EE1ULEZBALEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EF TS
EFOEEIBREAEZR . B ETH2I L0, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RBTHF L —U:
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z#8id-2,

X OBET — X IERERFRBN ISR . BN ORZICEHAER CERk 25 4£ 12 A #iE - KILA R (BHS5EHR) OFHk2 2 R) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFERRREE A B SRV E B e O IR A, () 2 LI RIS DU T, SmBEL 7= s CLRIE RN
FAEUT- MR CTH DD EREO BN CEIRNZ LA/ T, BEIROES DRI F 2T U IR, ZOESIEL GRIBREL TWDZEE R, Fiz,
AL CEFEOFESIC CMT I EDESZEAL QUOBEAERBHY . AEDEIFIREIZLDRSE B DE1 05, BRESLL B>\ T
I, BRESEE KPR TR T D,

o | m | msous 0 e s e
FE| R o GEWE )
1]1 0046 EEREE 31° 2.9 N 130° 36.8" E 9km M: 3.8

VL IR 4 BERESTTEART %=3.7
3 BEVRET MEot=2. 9 FEETIAL T *=2. 7 P& fmT=2. 5
2 FEFUNTTENERTER % =2. 4 FefETHi- T k=2, 3 FEVT BT silor=2. 3 KIGHET {1 k=2. 3
A SO FE AT A % =2. 2 RUIATHASTERT k=2, 1 BN IREAT ALk =2. 1 H @ik EATHR k=2, 1
P S OEHINHEE) k=2, 1 FERTHHZENT=2.0 HEMHEITHE%=1.9 /I OEHAEATE T %=1.9
A S OFE AT =1, 9 EHHTRBEIT 2PN k=1, 8 FESMNATREIEIT s N k=1. 7
T | [N ASKHT % =1. 6 FERTZE PRI *=1. 6 MEVLEHiARk=1. 5 FRfEmLJIHART=1. 5
FERTEAT EE5 ] %=1.5
1 FEW B mkE T k=1. 4 FEVERH B4 A %=1 4 575 riBARAETk=1. 4 RIRRMBETHRE *=1.4
AT TSN EATG=1. 4 BERTHER BBTRIR k=1, 3 /AR k=1. 3 I&E iR EAfE k=1 2
HiE T TOHERTTRR k=1, 1 SMTHT STk =1. 1 BEVLETIRRIL *=1. 1 BEEE) I [PNATIRERENT %=1. 1
EATHARENT 2 )7 %=0. 9 FFHITHTE %=0.9 B§ X O sy DIT i %=0. 9
REVLETTRAR TR KIS % =0. 8 BEEE) [P TTHUARHT % =0. 8 N6 & FRAREFHIANT =0, 8 SRTHTH{L/E=0. 8
TR | [ PN THATIT % =0. 7 J& ELTTEY MY =0, 7 FEE) | [ PN ATAR MY =0, 7 SRITHTIHT % =0. 7
FE) | INTHTPAE=0. 6 EARBTTAWIRTER A %=0. 6 JFFHTILI7 %=0.5
BRI 1 ERSRTHAESEAT k=0, 8 ERbkr EvHiIFE=0. 6

2| 1 1140 | )1 ETELS 35° 24.0° N 138° 57.1° E 18km M: 2.9
HZ) 1 I 1 (LAERT LA % =0. 8 FERLEREX -FEF % =0. 5
(LA 1 (LR sk=0. 9 &5 T I EE=0. 7

311 20 36| RBEEHG T 42° 47.6° N 141° 52.5° E 26km M: 3.6
JeiE 2 ZOVRTRSANE % =0, 3 Z2ERNEAA % =1. 8 TrEmidta=1.6

1 Foia k=1, 3 JEEMT T =1 3 H{ATEEk=1.0 TeAboMTRERI*=1. 0 JLAITTHRET %=0. 9
AUBERT X EBPN =0, 8 FHEEMTHHT % =0. 7 JTHIFiE#PHT=0. 6

42 0625 =y 38 52.0° N 141° 38.3° E 61km M: 2.9
TR 1 —BH TR % =0. 8 —BHri=EFRAT % =0. 6

52 0926 @ 37° 24.8 N 141° 45.6° E 40km M: 4.3
R 2 RITHTEEHAR=1. 8 JEEMT T *=1. 7

1 FARSTERRET k=1, 2 JIZET I k=1, 0 FHRSTTAAT % =0. 8 HAHERTALH *=0. 8 —AkAmiiili:=0.7
TS/ IR % =0. 7 BRILTHISIRENT % =0. 7 288 1|77/ \b& (L sk=0. 7 ‘& [EMT AR % =0. 7
BHOETAR MY N % =0. 7 AT HERT % =0. 6 ]8T I % =0. 6 1&g [IHT % =0. 6
Fe SRR LLINT 5 =0. 6 FEAHS TIFAT X 8 FLIT 5 =0. 6 4@ S A EFHT N KA HIE % =0. 5
KEATENE=0. 5 WOXT=FMT=0. 5 WX TEHIT%=0. 5 KHF FIAA %=0. 5

IR 1 ol AR k=1, 3 AR k=1. 0 fA T M %=0.9 B IRHTHI) | %=0. 7 f&fiRkART %=0. 7
6|2 1037 | MATHERE 29° 58.5° N 130° 24.7 E 41km M: 3.9

RV S 1 EREHEADZ SR =1 1 RS TEATZ B2 E=0.9 BAEIEA=0. 5
BN 2 *=0. 5

72 1749 | BEEIEAE 35° 25.7 N 133 49.6° E 8km M: 2.8

S HUR 2 JEERT R k=1. 8 AR HZEHT k=1.5
1 SALENTHEER k=1. 3 JL2eTH B 1 %k =0. 6
8 | 2 1941 | JFufEEEEHRES 34° 57.6° N 135° 23.1 E 9km M: 2.8
() | 2 19 41 | feRERRETHGE 34° 57.6° N 135° 23.2° E 9km M: 2.5

AT 1 FTiZeNT=0. 9
RBIF 1 REBMATAYIS % =1. 3 REEMATA G k=1. 1
SeEl 1 $#846)1IRT5EE %=0. 5

9|2 2231 | R 36° 48.1" N 140° 46.5° E 74km M: 4.3
e i U 3 AT R k=2 9 RIS % =2. 5

2 WRAETHLE T EE=2. 3 JRASHI P % =2, 3 FAITiZeal % =2. 3 JASHT I =2, 1 FATTHACHET %=2. 1
SAMTAREEE %=2. 0 F s k=1. 9 FERTTE*=1.8 HATT#REERT % =1.8 282/l *k=1.8
THBITAA ErEF k=1, 8 HATATAT =1, 7 HAFEERT %=1, 7 £ BT RALR%=1. 6
P RTH) 1 =1, 6 Z8) 177/ \BBHT sk =1. 6 /INEPHT/NEFBRT k=1. 5 [[HTA(E %=1.5 [HAITTERN=1.5
MARTHIESS - [Tk=1.5 Kk TFRAA*%=1.5
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1 ERTT IR N k=1, 4 JRARIRT—AOR k=1, 4 FJ IR/ NG k=1, 4 /NEFHTHE k=1. 4 FHFTTEARAT *=1. 4
BREEATRR k=1 3 HRETIA B1=1. 3 “ Ak =1. 3 ERILTHRRRR *=1. 3 A=A *=1. 2
TRIIHTSsE=1. 2 PEABRIARA *=1. 2 ZAURTENE *=1. 2 f@EHHETRILAT *=1. 1
JEE) [T sk=1. 1 AEBERTAL sk =1. 1 JIMRBT I F k=1. 1 KEAF/NE=1. 1 AEHES%=1.0
AR TR k=1, 0 SEHEAFAH %=1 0 JIIPAS EJHARREE %=1 0 &) IIAZRIKHE %=1 0
KFATGAT Tk =1. 0 BRFVEAEE *=0.9 “AKHi4(4%=0.9 X i =FffT=0.9
ABILTIEAH=0. 9 WX THERNT % =0. 8 PEERTHIFT =0, 8 LT %=0. 8 JIINAS F)IPN=0. 8
BRILFTIARNT % =0. 7 KEAEH-%=0. 7 FBs FE%=0. 6 {5EAEAT A R HE %=0. 6
TS THTLENET % =0. 6 R TR %=0. 5 JIIPIAT EJHPY/ NI %=0. 5

2 HNITBIING RS %=2. 3 SR A k=2, 3 A THTHLH %=2. 3 HFEE il 1 k=2, 3
R O k=2, 2 TAPE T k=2, 1 AiiAE s *=2. 0 WheE LIy k=2.0 HifdiwE4=2.0
ARETR=2. 0 BN+ ERTAGR *=1. 9 AT TN k=19 HMiFIk=1.9 /NEEM/NI*=1.9
NEER EER%=1.9 O/ bl mimteks k=1. 9 $tHmik Fk=1.8 MM TH*=1.8
ATHTIRRAE %&=1. 8 BJITHPFIH k=1. 8 FHERET b/ NGk =1. 7 LRI % =1. 7 B [T *=1.7
AFTAMT=1. 7 AT k=1 7 FEERE AT %=1.7 \FkiiZ R *=1.6 AWEERTEE=1.6
IRERTHE %=1. 6 MBS Sifi LtH%=1.6 HAILHifirk=1.6 FHEKXEHiEE*=1.5
R ETHITERAT=1. 5 OV= B/ i ) %=1, 5 ZIiT/ k=1, 5 /N EETRA *=1.5

1 FREKHETEAET % =1. 4 BRETrIHE %=1 4 ST L %=1, 4 +fHET %=1 4
PSRBT = sk=1. 4 FRBCHHTL IR R k=1, 4 SUPETRHE=1 4 2332289 S RFIE *=1. 4
FRITES *=1. 4 TR % =1. 3 FIEEKMTAHHT *=1. 3 it k=1. 3 E#iiART%=1. 3
SRHTERH=1. 3 BRI *=1. 3 AT/ k=1. 2 BFliFH %=1 2 FAdiRn«=1. 2
OUTHRER %=1 2 DTN k=1, 2 EHFZHER=1. 2 JIRILTHREFHNT %=1, 2
TR TR HET =1, 2 FRERE TR =1, 2 75T *=1. 2 BJI[THERER=1. 2
BREFAE M %k =1. 1 Pl B e k=1, 1 SEATILk=1. 1 fEkmRikck=1. 1 47)7mILE *=1.1
OEHRIEEERE *=1. 1 $E/IRTEeHT k=1. 0 FRErifeirk=1. 0 P Fil*=1.0
RGEMTHEIERT % =1. 0 kit sk=1. 0 J\TFRBTER %=0. 9 FHEEN/IMEH %=0. 9
OBl ERT=0. 9 WEkiYH2N=0. 9 Fdkriifbii =0. 9 BEMTAENT *=0. 8 SEATIHA*=0. 8
FARETE O %k =0. 8 YA %=0. 8 FEMAIMMT %=0. 7 HIENEHTERT=0. 7 4AHTT R %=0. 7
PR T REF =0, 7 HAATHHA T %=0. 6 HHAMH/KMEEIRGHNT % =0. 6 Y RATEH=0.5
ONEBBWHIEH %=0. 5 FFEEATHAS*=0.5

2 FHERETIHREAT=2. 4 BRZE LR =2. 1 REEHEE L %=2. 0 R REE %=2.0
VERFTiB/E R % =1. 9 AGHTeRAmT k=1. 8 FEIETHA BT %=1. 8 i EMTHiE *=1.8
ERIRIT A k=1, 8 HRZEMTSEF-5k=1. 7 FHR e i HAN] k=1, 7 {EBFirRmy =1, 7
FEVATH O 58 %=1. 7 FYCHRAY MR KIF k=1 7 FEHAME*=1. 7 TEFRTER *=1.7
AYETA AN k=1. 6 SRR SRR =1. 6 FHERHLRTF:*=1. 6 FFAIRE)IE/NI*=1.6
FHERE TR R=1. 6 FENE T EAT *=1. 6 EiiAE =15 KHEFETEPHI=1.5 AYfiFE*=1.5

1 EFIHRERT k=1, 4 HIARHTER=1. 4 HYCHHI=1. 3 BYEiRRmiE *=1. 3 HiA k=1,
TAMTIENT %=1 3 AR ILTTEEAT*=1. 3 HEAIE])NTEEE*=1. 3 HehieEIdd *=1.2
DRZEMG R TR k=1, 2 T ik k=1, 2 VERFTHIBET k=1. 2 MRS < STt k=1. 2
BERSIIHTRA k=1 1 MEAHTHERMIMT R % =1. 1 VEEFi@EmiTk=1.1 HYehiHE*=1.0
KHEFHAL *=1. 0 FEiHF *=1. 0 AR T *=1 0 IRFERTHERTE*=1.0
FiAHTRCTATE [ % =1. 0 FiATHEITZE T %=1. 0 MM SFIAS %=1 0 HiATHHT%=1.0
EEJIRTL S & & k=0, 9 SRR RIS % =0. 9 HIAHTRAE %=0. 8 E[HiMT *=0. 8
IR R &7 T %=0. 8 28 THTZE1=0. 8 H e Eii=0. 8 B ik *=0. 8 ANEHIRTIEEE=0.7
BRI FUAR k=0, 7 AREHEIR TR % =0. 7 H Yrigot %=0. 6

2 VI THARRIT k=2, 1 HilAE T EARaT % =1. 9 VAW [RET %=1. 6 Y3HEiFRAT *=1. 6

1 BETE LT k=1, 4 HETMCRETk=1. 3 (FEURTTPEALEIT k=1. 3 #)I[FinkE *=1. 3
KEFTPEART k=1, 2 JIRETHOH k=1, 1 HHEAFEANIT=1. 0 KEFEET k=1, 0 @208 %=1.0
FrEeR N0, 9 AT k=0, 9 Mg LT k=0, 9 AKGHTYEEMT %=0. 8 LRI %=0. 8
T FARET %=0. 8 A&V HidlT %=0. 7 miHERET%=0. 7 KHEMRFE %=0.7
AE T SEalT k=0, 6 AEAKTHTERINT %=0. 6 JHAATHIARET*=0. 6 AFGTTHYIIET%=0.5
Tx &0 HIAEIGIT % =0. 5 JHEMRTITHNT %=0. 5 JHARTIEE % =0. 5 BRHTSAIT )11 %=0. 5
FelAEThART=0. 5 HRT FEFE %=0. 5 BORUTHRA=0. 5 A7e) B ATEEEFR %=0. 5

1 AR k=1, 3 ENTFIH % =0. 8 A M- %=0. 7 LEGTHEH%=0. 7

1 SALATIATERT % =1. 3 ¥ IIATHEE *=1. 0 AEATHVLR %=0. 9 NZE AT %=0.9
HARILTHT /)1 %=0. 9 FULBTRZ Lk =0. 9 F& A#FTi4f k=0. 9 & H#FrikaEE*%=0. 8
FERPITE 0 =0. 8 A BT =0, 8 PBELMI) I %=0. 7 JLATHIAM] *=0. 7 SR *=0. 7
SETTH k=0 7 E{CITAR =0, 7 BRACTHUT T % =0. 7 AEHIREN=0. 6 B4 L0T=0. 6
TR A k=0, 6 Af)I[TH 1 B 4S5 =0. 5 4THHAA*=0.5 &\ 7= % RIEXHIA %=0. 5
TR =/%%=0. 5 HZEREE %=0.5 & & AOETHAR %=0. 5

1 BpHERAE k=1, 3 FIAALIT*=1. 2 FHETIERRT=1. 2 FIACR %=1, 1 FRHEREE=1. 0
FIEFAGA B % =1. 0 fRHTAT-%=1.0 [AHE%=1.0 FHATEH k=1 0 MRHTHIEALE %=0. 9
LT %=0. 9 THEFJLKHFAT =0, 9 i HIEEZeHE=0. 9 HEHF T %=0. 9
I\TFAHTRFIEHTHE %=0. 9 S 7 2 %=0. 9 SN ZER&1 %=0. 9 ZILUHT/)N % =0. 8
FATTIENT=0. 8 M2 =0. 7 FIHTAE *=0. 7 LR TR E - RE5=0.7
T R)XAET k=0, 7 B4 H A %=0. 7 THEREXE/AERT%=0. 6 ENPEHTAFR*=0.5

1 B TARHEKRTI=1. 0 BRI T H =0, 8 B ARART %=0. 7 H L)X dh=0, 7
BOCRRKIR %=0. 6 FRAATTTE->D U k=0, 6 B KEH A %=0.5

w

IRREAH S 32° 34.4° N 130° 42.7 E Okm M: 2.7

1 FERATARENKHET %=0. 8 J\FATHTHAHT %=0. 6
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42° 33.8 N 143° 4.9 E 66km M: 5.0

4 JHIEETRMET %=3, 5

3 B ERTYY 1 £5%=3. 3 BEIRMTAIE k=3, 3 EHEITSEEAMNT k=3, 2 FIFKTHEHIHTHEE %=3. 0
FERIMTAT sk =2. 7 ABIRTAL 2 T H=2. 5 ABIRTTa]R5] =2, 5 FEAIMTLSESRNT % =2. 5 FEBM] BT %=2. 5

2 REHIEG 1453%=2. 4 NI 2453k =2. 4 PR EHIBTRBI=2. 3 BT PEER % =2. 2
TSI HUASI k=2, 1 KR{CIHTZENT k=2, 1 FEASHTIERS k=2, 1 EERT VG 1 S5 %=2. 1 FfHiT 2 55%=2. 1
HOEATALSERT % =2. 0 SIFK AT k=2, 0 FERIBTIEAEIRN=2. 0 AT ICHT %=2. 0
TR B T k=2 0 BUTERT ARG %=2. 0 HIFKTHEAIT k=1, 9 AT AL %=1. 9
HBETEKITRE 4 4=1. 9 dLAATARIRT=1.9 #IAHH 441, 8 HATH 6 4ok =1. 8 HEEATIL 2 5% =1. 8
BT HEE=1. 8 SIFEMTHICR k=1. 8 BN FIgE=1. 8 ARETIEIR *=1. 8 HFALPFIH 2 Se%=1.7
TR k=1, 7 Z2HT Boledbittsk=1. 7 JRRBTIEAIE=1. 7 HrOv20 M LI FrT=1. 7
PIRETHIENT=1. 7 M BB A% =1. 6 HANTEIH~1. 6 JLFERT FfEE=1. 6 PHARTIHHENT *=1. 6
FEASHT) I Esk=1. 6 [FRINTIER ] k=1. 6 EBJEFESEIK=1.6 XV LHTHE %=1 5 JEHHTZESA *=1.5
SRS TR ZEM TR SRR k=1, 5 IREHE A H =15

1 AbELTRROSERTSAT k=1, 4 FrOVEDETERPMESERT k=1, 4 "PUFEHTIEEA=1. 4 HARTHVERT *=1. 3
At RATRIIEERT E Rk =1. 3 FIFRFRT ST sk=1. 3 FR/ TSR] =1, 3 A HTEF=1. 3
T Eb k=1 3 SRR k=1, 3 TSR 3 AL LA ] k=1, 3 MREETEERGEE k=1 3
B TR %=1, 2 AT IRk =1. 2 BAFIERTZEE=1. 2 T BT k=1. 2 It R ATErET X %k=1. 2
FUMEBX el sk=1. 2 JiiIiTEE % =1. 2 EIRITIEKA k=1 2 JEFMTRIR=1. 1 oA Eik=1.1
JEENEE=1.1 20 BT Y Hlfsk=1. 1 FLBEEHE X k=1, 1 FERITHEN % =1. 1
FE BIPATASE=1. 1 O T = EAT k=1, 1 o5 BEFRTART sk=1. 0 AREEH4ZDOMN *=1.0
Frmk AR IR % =1. 0 FEBINTZENT %=0. 9 (BT RMT=0. 9 FLBTALIKHIEELL % =0. 9 Ferfidbze=0. 9
FLIEE R BTN k=0, 9 SEWRITHE 345=0. 9 A TIERTH U TV 7 %=0. 9 JTHITHHT *=0.9
AL R RSN ERNT=0. 9 ALIRERIX & A Uk =0. 8 ALIRALRKAERS k=0, 8 il JLifA [ 4% 11=0. 8
TEVRTIB DS % =0. 8 FTOVZ2MTHNEIER0. 7 RRIRGHETT IR X AN %=0. 7
H s B T 5 % =0. 7 HrOVE7 WP RS % =0. 7 ALK H 2850 % =0. 7 FEFIHTHRET %=0. 6
TN IAIT=0. 6 AN 20, 6 MR %=0. 5

1 P ERTE(AR=1.3 J\F R k=1. 2 BAAT LALRE k=1. 2 FARRIEEATE KMt k=1. 0
FEARFABTE- %=1, 0 JUS TN *=0. 9 HUEATED 7 SR %=0. 9 7SFHTKEIA % =0. 8 TR H#E=0. 8
J\FTEAT=0. 8 FUSEHTH R % =0. 8 KRBT *=0.8 LAl / F%=0.8
TR AT =0, 7 =R k=0, 7 TR0 HIBTERIM % =0. 7 F5\ > HHHT_RRAR % =0, 7
HOBAD -3 #i=0. 6 To-o1fi4h=0. 5

1 BRI =0. 9 J\IF T FHEH % =0. 5 KT % =0. 5

33° 59.8 N 135° 141 E 8km M: 3.5
3 LERIEA%=2.5
H &) HETJHJEGRT =1, 8 H /&) 1|W] it k=1, 8 FuskiLs) 1WA k=1, 6 45 FH)I[FT FEEE %=1. 6
1 HHETYISET*=1. 3 fEm FEsk=1. 1 RHEITE %=1 1 fo3EB0T Fex k=1 1 F Ik *=1.0
AR HRHR =0, 9 Fr7p~ET+H=0. 7 47 HHFE=0. 7

Do

36° 48.9° N 140° 31.8’ E 8km M: 4.8

3 RESHTF %=2. 7 FRESHTHAR k=2, T \ O X TEHRT k=2, 7 HIETIN | k=2 5

2 TR NG *=2.2 F AR k=2. 1 7T %=2. 0 WhEH/IMAiE=2. 0 WWhE A %=2. 0
MARTHIA FEE=2. 0 SEANTARRE %=2. 0 HATTREIT k=1. 9 ERHHk=1.9 W& —FfilT=1.9
ENRTTERN=1. 8 s AL k=1, 8 2T IIHT/\IKIL % =1. 8 HHTHR *=1.8 FHIEHIHA %=1.8
R S REPT R AL R =1, 8 WEERTRRT % =1. 8 “AUATHIMI%=1. 8 [EFIATHEE *=1.8
FATTHREARAT sk=1. 7 @ B OHETTRI LA =1 7 JRIGFIR %=1 7 BRILMEI A=1.7
WA AR » k=1, 7 BRILATBERL *=1. 7 MZERTALH %=1, 7 5 1A AR e sk =1. 7
ANTRALE %=1, 7 BRLATHRENT k=1 7 E[TEET ] *=1. 7 fRE0HEiiRENT *=1. 6
TRITHTSAR=1. 6 FrHIMTAHYNR k=1, 6 AEEFTRR%=1.6 “AfRf#hE*=1.6
SPTITHORRE *=1. 6 MR KR 1=1. 6 @ EEEfim F+=1.6 HEFTHREENT *=1.5
SEHIFSK %=1, 5 W EATREIL Y k=1, 5 RN FIAA *=1. 5 1@EHHETZ) M %=1.5
ZE) [T \IBHT k=1 5 1B RBAT FAGA S =1 5 JIIPAT EJ N %=1. 5

1 ZEE) I HEEHE Ak =1. 4 ) IMRRT IS H sk =1. 4 KEAR/NBE=1. 4 /NEFRTRE %=1, 4
FAS T SERT sk =1. 4 JRMKMT—AK k=1, 3 /NEFHT/ NEFIT % =1. 3 FHAITIARG [I]=1. 3 AREHHAE *=1.3
AT k=1, 3 BT/ INEX k=1. 3 FTHTIAIE k=1. 3 BRMEEIES *=1.2
PR ThRE B X PEAT sk =1. 2 1@ ILENAT %=1, 2 " AMHidtk=1. 1 {@ETIRAR=1. 1
FERETRARRT %=1, 1 FRIETANR %k=1. 1 KREETEF bok=1. 1 KERTH*=1. 1 RIAEAILF*=1.1
FEABFAEA sk =1. 1 ST TE k=1 1 &S HAERT k=1, 1 T/ N k=1. 0
JHPIRF B P INLSE =1, 0 JHPATTIIPN=0. 9 3 1AHEKH %=0. 9 251 [FiRVE 37T %=0. 8
& ST H RRRT % =0. 8 HIFHESTHENTIX = BMT=0. 8 FEFRE TREEXHiEE=0. 8
RS T X i T sk =0. 8 =AM AT 5k =0. 7 AZBAMTAEES % =0. 7 F& 14 CMTiEE=0. 7
SN =B k=0, 6 SEESE AN T k=0, 6 —AFAT/ NI k=0, 5 THRNT il % =0. 5

3 HIZHBIVINFRE =3, 4 FRHEA MR %=3. 4 B2 HERTART % =3. 2 LilfiF4=3. 2
OI=BIRD TR % =3. 1 FHEKMETHRTRI=2. 9 BEFHE«=2.9 H 7 Hif%Hrk=2.9
A THIT FHRT k=2, 8 Hla A FH i il sk =2. 7 ke )1k =2. 7 bRk ifeEmT %=2. 7
RABTAL =2, 7 FRe R e AT =2, 7 HHeRE LT %=2. 7 V= BAaatisia) 1 %=2. 6
WK TGN %=2. 6 RN *=2. 6 ARATHiE=2. 6 < XTI *=2.6
DAL/ k=2, 6 BT %=2.6 233735 Hifi EHH *=2.6 $EHk *%=2.6
A =2, 5 RYENSTIEAE=2. b HHRTIAKIREIGANT %=2. 5

2 AT k=2, 4 AEMIHAER k=2, 4 HRETTAE k=2, 4 /NEEEGE k=24 /NEEf L ER%=2.4
I k=2, 4 ARATEE k=2, 4 BFEHFH %=2.4 > IEHKEE*=2. 4 HlGrii4E=2. 4
TRRTEA T k=2 4 KFHANT=2. 3 HhEAE T L/ NE%=2. 3 KBNS HTE P % =2. 3 SHiILk=2.3
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SRR k=2, 3 25T O HHTAFIH %=2. 3 /NEETF/IMI%=2. 3 S IEH S HifEH *=2.3
TRETH IGH k=2, 2 PHBRFT k=2, 2 BRI AR % =2. 2 K HiPRET =2, 2 BIHPH *=2. 2
EOCTYRAPT =2, 2 TERKTIAET =2, 2 F M7\ ARk =2. 1 Wskeriat%=2. 1 Az aE*=2. 1

R AT Hh =2, 1 R B TR 1 k=2, 1 AAirpoe k=2, 1 {75k =2, 0

DN BUHTIEE % =2. 0 AT Rk % =2. 0 SHEBTFANR L k=2. 0 ZKIKAT/NE%=2. 0
FYEMTHRIENT =2, 0 FREKE T ER=2. 0 HHERE Himm*=2. 0 FEri LR %=2.0
TS k=2, 0 BYITHERE%=1. 9 FE/ T *=1.9 $RHTERH=1. 9 $EHTTES *=1.9
FETH Pl k=1. 9 75U E %=1. 9 #ITalk=1. 9 )\ TAEER *=1. 8 SFATHAMI*=1.8
TEAAIRIT %=1. 8 FEATHA *=1. 8 BTt %=1.8 7T FEE*=1.8
OBl 2 FRT=1. 7 HEEN/ MG %=1, 7 SEATERT k=1. 7 HATEH=1. 7 FRlkfissie %=1 7
SRR k=1, 7 R k=1. 6 FPETE D *=1. 6 HEEiHEFk=1. 6 KT8 %=1.5
PR R RER % =1. 5

sk 2 N=1. 4 TRIPNETIRTE FH sk =1. 4 FIARETAR) =1 4 fESkrRElk=1. 3 Pl «=1. 0
PRIRARTTT AT % =0. 9

IR 2 ATATRGR=2, 1 EEMTFI k=1 7 A HMA R *=1. 7 JIHEITHRE % =1. 6 BN /K *=1.6
AT AHNER *=1. 6 |LIoCRTEAIR %=1.5

FAFRITTURE %=1, 4 AANTER*=1. 4 FUFITRIE%=1. 4 LB *=1. 3 =) | IEETHT) 1 %=1. 3
EYINERT BT sk=1. 3 AATIHRAET %=1, 3 HRAETIRA x=1. 3 Bl E=1. 3

EIRZE TR k=1 3 KU ) = HET=1. 3 Rl k=1. 3 B HIER KA *=1. 2
ATHITR k=1, 1 AIBHFEERMEE k=1, 1 BKATRILAT *=1. 1 FATHEET*=1.0
NIEERE X Flin=1. 0 BB R *=1. 0 B KA LE%=1. 0 BKHEmTk=1. 0
Bk ST k=1 0 &A% =0. 9 AUAEHEFXTENT %=0. 9 HEAETIENT %=0.9 LEMEMTA=0. 9
KR ) NALET 3% =0. 9 (G EEXFNE %=0. 8 ALZRHAT L1E=0. 8 HTkA R T/INEF k=0, 8

KIGTHREEG %=0. 8 F =BT EE11=0. 8 ‘ErifaE BT =0, 7 KI5 KIH=0. 7
KA KA % =0. 7 KIFTT =AA%=0. 6 FUFTIEIEAK %=0. 6 BKHTHHNT=0. 6 AXLTTHAT=0.6

B FHFEXKR=0. 6

LN 2 JFEMTALR % =2. 3 KIS k=2, 1 FESE THIAREFIT=2. 1 B Y64 AN %=2. 0

T EETiE %=2. 0 FARIRETAAR *=1. 9 IRZEBSILTTHR=1. 9 HiARTER=1. 9 FERTREE *=1.9
JEVATHA BT % =1. 8 EMTA%=1. 8 TR TTHRIANT k=1, 7 /NUTHHEE *=1. 7 27N =17
FEATIRE) T/ k=1, 7 FEHAER k=1, 7 RIS % =1. 6 FFAIRE]) I EEHH *=1. 6
SEERETRIERNT k=1, 6 iARTEAHIT k=1, 6 FEEFEAE R %=1.5 FEFHET *=15
KRHEEHEPIAMT=1. 4 IRZENT 57k =1. 4 JERITRIERT %=1. 4 FART TN sk=1. 4 Fi5%0 k=1. 4
IESILTRA *=1. 4 FEHARE*=1. 4 BFFARISIARR=1.3 B YRR INRR KRR *=1. 3
KA k=1. 3 ISR ZHT sk=1. 3 HGAE) =1, 2 FEATH IS | %=1. 2
AT >k =1. 2 RE7BTT O5ES %=1. 2 HYEHhekamT k=1.2 Hifkx< HrivEd) || *=1.2
RS LT % =1. 2 HEARTTPE M ASR k=1. 1 SARRTILERR RS *=1. 1 HikZ < HHKRE *=1.1
FEE TR R=1. 1 AZEERE TRk =1. 0 FVEHUETHF T %=1.0 HYXHAE*=1.0
FENETLS & X %k=1.0 FAHAR k=1, 0 BT %=0. 9 FEFrERMET %=0. 9

A E TR k=0, 9 ARTERAT k=0 9 HIATHVERTIZH %=0. 8 ARFHIR THBRH % =0. 8

VERFTT HHYART % =0. 8 /NUTTHJUT % =0. 8 AVEHURTTEA=0. 7 H e e AT %=0. 7

HYEH HFE%=0. 6 BT EA%=0.6

HER I 2 PIITHIREAT % =1. 9 BEMTHEF%=1.8 KHTFEAN] %=1.7 BTN *=1.5 R FATT *=1.5
FRETH D k=1. 5

BB SEam k=1, 4 FEMETHTEALRAT k=1. 4 T(UHITHRE *=1. 4 BHTTEAPIIT=1. 3

ARG TS LT k=1, 3 Hil A= ERARMT =1, 3 (HEMAFTIER % =1. 3 ZHTiZeH *=1.3
FEHTFARET k=1, 2 fiAreEnT k=1 2 HERTHTERNT k=1. 2 JHENET4 RET %=1.2
KHITTERT =1, 2 AEARTTSEENT % =1. 2 AHTH) AT =1, 1 FEARTIIT *=1. 1 FifETtimT «=1. 1
WANTHCA=1. 0 FEEIAFETETE %=1 0 Y3 M EARET *=1. 0 BHH FARET*=0.9

KHFTARIERT %=0. 9 )[R %=0. 9 FHIHT FEFH %=0. 9 FAMT 7 %=0. 9 FAETHIENT=0. 9
Tr &0 TAIEHT %=0. 9 1)1 FGHERRT % =0. 8 FhFRBTAF % =0. 8 {FEMAF T BT %=0. 8

KT HAHHET %=0. 8 HlRFHM] %=0. 7 ¥%)I[HiA R *=0. 7 ZrPHifa:HET %=0. 7
TR 2 J k=0, 7 F &0 i AR 2 BT 5=0. 6 RiFGTHEIZAT %=0. 6 il e FImR] %=0. 6
FPAST/ N 4 =0. 6 EZERTAYE +=0. 5 HiffEAIRT=0. 5

Hi R 2 ERETAEE R =2. 0 & HERHTHIEE % =1. 8 & HEBHI4MA *=1. 8 & HIBMAEHH *=1. 7

SV EEMIRAI R=1. 7 SOV EFRETHA *=1. 6 REATIRM=1. 6 AEATTEN] *=1.6
AT AFIR %=1. 6 FEELTR Bt R x=1.6 &)/ %=1. 6 {THHPEE*=1.5

AFNTE k=1, 5 J\WoERERREN *=1.5 A iTTEE*=1.5

RBTHZER k=1. 4 AFE=H FRR=L 4 THTHAI =1 3 Ffimib*=1.3 S\ EIbR R %=1.3
V- F BB «=1. 3 ABHEER=1. 2 i, o %=1 2 JIEBHT T/ bkk=1. 2
FARETAAR k=1, 2 S\ EPHXERE *=1. 2 ARATTIRE %=1 2 AEMEEN=1. 2 PIETE*=1.2
TERTIEE %=1. 2 SUWWERERAM*=1.1 SW-ERREPR k=1, 1 MZET57E *=1. 1

PRELHT) k=1, 1 IRl sk=1. 1 A «=1. 1 &R TME k=11 #Ii LB Ha*=1.1
I\ k=1, 1 AR de k=1, 1 SEFiEk=1 1 FUIUFTZIL*=1.0 FREHAR *=1.0
SEMT R =1, 0 FEATHILR *=1.0 SV FlFXEID=1. 0 PBEHTHR*=1. 0 BT AE] *=1. 0
AT % =1. 0 YA HI)IIA k=1 0 HZEMAL 1 %=0. 9 FARLTHAAZERT %=0. 9

S FEFEXRBIFT % =0. 9 BRACTT FAT=0. 9 B ESEHRTAER % =0.9 & Z AVORTHRA %=0. 9
PRILTAREY 1 %=0. 9 NIZEMH =% %=0. 9 AEHA %=0. 8 EAATH %=0. 8

B E=J5MTIRALR % =0. 8 A ST A *=0. 8 AT *=0. 8 ¥3)IINTHFH %=0. 8 BUENTEE %=0.7
JFHIT BT k=0, 7 ALARTTANT %=0. 7 FRACTTAEAM] 5 =0. 7 FEUENTHE *=0. 7 & T FLiisE *=0. 7
SRR )1 % =0. 6 FRHTE BT %=0. 6 FIGMHIAIR %=0. 6 SV 7= ERXES*=0. 6
EETEAK %=0. 5 FETIANT =0, 5 YA TR %=0. 5 B B =Y A %=0.5
JaHi=>vF*=0.5

THER 2 FHEH R %=2.2 pRMATAEIRHT=2. 2 B HEHT -t %=2. 2 Z UK/ Nsk=2. 1 FHHRAT*=2. 1

—

—

—

—

—




R | R | R4 ity e HRE FRASE
T | BB | & oo B EOGHEE
PP FTREZS % =2. 1 FRCHEFEM=2. 0 LR EITE R A=2. 0 HiiiE#T=2. 0
FHAERRG G *=1. 9 |IECTHIEA *=1. 9 FRHEFRZEHE=1. 9 S aidiir a%=1.9
HeTHEG *=1.8 ZiHTZt=1. 8 FIADPHR) I *=1.8 FH A T-*=1.8 HIifif1%=1.8
FFE k=1. 8 FIFETHACAPk=1. 7 SRATZZRG %=1 7 FLHIUERTF E*=1.6
FHENRACEAT % =1. 6 FTHEEEEROUE=1. 6 HIfiRREH*=1.6 MERETRER *=1.6
BT\ % =1. 6 FIPETIAFR*=1. 6 FREMTEE L *=1.5 (LETEE *=1.5 pHTIHE *=1.5
INTFARTARFIHETH k=1, 5 BATHHTE=1.5 FIPEHIEE*=1.5
1 JEAFFERZ P k=1, 4 FUERTRIRASE % =1. 4 [EEET\ B i k=1, 4 I *=1. 4
ILETTHR = k=1, 4 L ATRARMT IR FH sk =1. 4 THERILXENT %=1, 4 FHEEHEX/ N4 k=1. 4
IAFHPEREIG *=1. 4 TIEATHREAT %=1 4 FEITHEE *=1. 4 FETidER*=1.3
“EBT—E=1. 3 BUECHTE ) %=1 3 THERRBXEALRT %=1. 3 fIMETIRRT k=1. 3 BRHEFA&RT*=1. 3
AT k=1, 2 [HEEHIA IR k=12 TiIITHEI/\iE*k=1. 2 FefhrHEERT-*=1. 2 [HZT H D=L 2
JEFTEA =1, 1 JHfT=%=1. 1 THERXRERER*=1. 1 FILTERE *=1. 1 TEPRXFgH#E=1.0
TFEEP R X T %=1 0 {4 HITF G k=1. 0 JEi#E *%=1. 0 JERHEI[*=1.0
THEREHX ISP %=0. 9 P F-HiAF=HT k=0, 9 KpalTRpg %=0. 9 [LE{TiHE ~%=0.9
-1 AAT=0. 8 A AL % =0. 8 il il *=0. 7
AT 1 g | %=0. 7
LTI 1 PURTRIR =1. 4 [(IGDFTHkY Ek=1. 2 LILrmiEFk=1. 0 mEkHT =R %=0. 5
HORUAR 1 B AR ATAT=1. 3 BURSTRAHIAR % =1. 3 FAHERPE &7 Flsk=1. 1 TR [ KERA *=1. 1
BRI K TAEAEAT k=1, 1 BGUR SR k=1, 1 BRAGIF/RHk=1. 1 R RAN k=1. 0
SRR XY H k=1 0 BAHALRAPR %=1. 0 HAGRIXFI*=1. 0 FHHTiE-> > U f%=1.0
ORI %=0. 9 BT BB % =0. 9 BUR FFEFXAEF k=0, 9 BRI IX i H7 %=0. 9
R X % =0. 9 BRI | XA k=0, 9 BURTHIXAR T %=0. 8 AU XHEI%=0. 8
HRURSAIX AT % =0. 8 —JEEFHTFIRT > =0. 8 HUAUMRIGIX 5 -k =0. 7 BUR AR N7 A7 % =0. 7
HORTH KR Rk =0. 7 HURUHYLX A AKETERT % =0. 7 BTHHEX FEA %=0. 7
R XS & & %=0. 6 BURTHTEX E AN %=0. 6 FITTHX A *=0. 6 PHHETHTH] %=0. 6
HORAITH gL k=0, 6 BT %=0. 6 AU XL %=0. 6 HRUKH XA H %=0. 6
R KARS) 1 36=0. 5 FUREIRRZEp=0. 5 SUGTHEXIFR=0. 5 B X Ha) B %=0. 5
HRUTHXENE0. 5 HATHUE XS % =0. 5
PR 1Y 1 REIHEAE K B AT sk=1. 1 ) BB AT % =0. 9 J1IAF =T AR B i k=0, 9 KiErh X LIFRAT=0. 7
J S X M B R IT=0. 5
14 | 4 0209 | ey 38 12.0° N 141° 33.3° E 69km M: 3.6
IR 1 FETRARERT %=1. 0 FETBRANT k=0. 9 B35 BT R | % =0. 7 A& iIRAT=0. 7
154 1103 | fEEESE 36° 58.3° N 139° 22.3° E 4km M: 2.0
e e U 1 AT BRI 5 =0. 7
16 | 4 1137 | EBpRAGER 36° 35.5° N 138° 15.0° E 3km M: 3.2
FEPIR 2 RUFTEERAT %=2. 0 ERFHifE/A=1.9 EWHiAlE%=1.8 T *=1.7
1 1L NIETYEBSE k=1, 1 2B % =1. 0 {SURMTHAFHREE %=0. 9 T FILIHRSR %=0. 9
FRF T BT AT =0, 8 HUALATIH=0. 8 HhEFHiEEE%=0.6 (LI / PNETFES=0. 6
FRFHENETHTHHT %=0. 6 EBFrikA%=0.5
17 | 4 14 28 | ey 38 10.3° N 141° 45.6° E 57km M: 3.8
IR 2 fBTkART k=1, 7
1 b mATE k=1, 4 RIGTREEE *=1. 3 HARTHMIE=1. 3 (IEEHIFX Er*=1. 1
A SRR k=1, 1 frrhifils) | [Pk =1. 1 YEAETHERT k=1. 1 =35 |IEFHT R % =1. 1
LT L) ek =1. 1 A BXATHGH %=0. 9 FAFHTESR=0. 9 EVETEk=0.9 f&ridl FRT*=0. 8
EETHSEE=0. 8 TR A % =0. 8 IR BT % =0. 8 RMFFIfiF*=0. 8
AETRHED P % =0. 7 FAARS /NI % =0. 7 BT FHAT=0. 6 B KHTHUFIET =0, 6
BT T =0, 6 SEEHTEAE % =0. 6 &I ARHNERT %=0. 6 KI5/ KIR=0. 5
KA % =0. 5 FEFHIRETEACK=0. 5 ZETTHR%=0.5
AR 1 —BIATTEAT %=1. 0 —RITEARNT k=0. 9 —BIATIEHNT %=0. 8 —RITTHEINNT %=0. 6
—BAFTHILAT k=0, 6 {3 FHRET kK 5 =0. 5
18 | 4 15 51 | HORIERFHED 36° 02.3° N 139° 55.7 E 42km M: 3.2
PRI 1 ARETRR=1. 3 #)1THEHE % =0. 8 AMMiAFH:*=0.6 AJTHAFET*=0. 6 AHH THE*=0.5
Al )\ G5Bk =0. 5
N 1 HEARTIIERT=1. 0 ERHif sk =1. 0 FH e HHILREFNT=0. 8 TR *=0.6 FEFTHH*%=0.6
19 | 4 2151 | REmEHE 27° 26.5° N 142° 08.0° E 50km M: 4.2
HOAD 1 /NEERARBTERT=1. 2 /INEIERACE = B HIU=1 1 /NEERREE=1. 0
20 [ 5 03 02 | AR 36° 41.7 N 140° 35.1° E 9km M: 2.6
PRI 1 BSZii)Il VT %=1. 0
21 [ 5 06 05 | EFER=/\Eii 40° 39.3 N 141° 02.4 E 112km M: 4.3
HARE 3 HARRERAT % =2. 6 M FETE{AK=2.5 J\JFiEAT=2. 5

2

1

SALAT LR x=2. 3 J\Fimaalk=2. 1 T HT 4E=2. 0 T ARRTEET & KHL % =2. 0
FERT R AT %=1, 9 JUTTHPNHLk=1. 9 ANFRTRIEHE*=1. 7

SRR k=1, 4 FOBATIF R k=1. 4 -EFETER/ [k=1. 3 BFJHIET EPER %=1, 2
ZRMTAEREINFEIT %=1, 2 SRRSO Mk =1. 1 B SEETHRRE %=1 1 B SEET EIA %=1, 1




e
&

Rk
A By

BYLHA,

% oo E

e
=
R
s
(s
&
5

7

Gt H & D)

22

23

24

5 13 20

5 13 58

5 16 30

DfE
&
3E

JtifRE

TR
R

AU,

FEES UL

BRI

Do

HOBAT k=1 1 JURTHEST=1. 0 S FTATRES0. 9 HUEATID T i Hi=0. 9 LML= *%=0.9
ARSI % =0. 9 RIS BHT%=0.9 #h» JEETHEEH %=0.8 /< FrATHIF=0. 8
REERTHE / i % =0. 8 Te-OTi) I IPNBT % =0. 7 27N B TTRHERT *=0. 7 -FOEHTPE - —2&H#T %=0. 7
Te-oTi4xHh=0. 7

BEKBTICK =2, 6

DGETIRRGR=1. 8 A& IWAHT=1. 7 BPHATEFH %=1.5

WA % =1. 4 5 TLEEFRTREF k=1, 4 Frif@hil=1. 4 ZFiigksnT «=1. 4 JUFRGHRN *=1. 4
BTHE k=1 2 — PR EES k=1 2 AR =1 2 AZGTREART %=1, 1 —FifiabpTx=1.0
JERATE 1 %=1, 0 ZEEF AT %=0. 9 L&A THZEENT %=0. 6 =i HNT %=0.6 J\IEFrTHIE*=0. 5
FRMEBITAR=0. 5 B TSN - I6=0. 5

PRARTTIART % =1. 0

37° 14.9° N 141° 32.5° E 34km M: 4.3
FEZEMTALE sk=1. 7 BOEENTIHIT k=1 7 [T % =1. 5 #RE/ATFHT FLE KA I *=1. 5
TRIIHTSeE=1. 3 FAITIETIEAT k=1, 2 208 AT % =1. 2 EINTAN] %=1. 1
WHhE T =RBT=1. 1 JIRETILE k=1, 0 ) IR/ NG sk =1. 0 SEABTRERE %=0. 9 AT AHERT % =0. 9
REATTIAA =0, 9 BEATEELEA %=0. 9 FIGFRIF*=0. 8 JIIFKT)IIPN=0. 8
JUPRAT PSR =0, 8 FIATHARG [B7=0. 8 —AKATiimH:*=0. 7 KAEATEF |- %=0, 7
BBLITFRARENT =0, 7 /NEFRT/ NEPHTT k=0, 7 4B SBAT FAA A %=0. 6 /NEFHT i % =0. 6
AETIAE %=0. 6 WATHIHIERT%=0. 6 JIIPAF EIPVINLNE%=0. 5 AHiZIN=0. 5
AETTRRAERT % =1. 0 J&78 TR *=0. 8 AT H *=0.5
SRR %=0. 7

24° 50.9° N 125° 02.9° E 22km M: 3.1
Bl SO REEMN=0. 8 Bl Bt AR *=0.5

36° 07.3 N 139° 50.9° E 49km M: 4.0
SVETSE=2. 9 T 4=2. 5
AERITRASR) k=2, 3 /INEE /I %=2. 3 BT *=2. 2 At *=2. 2 WK et %=2. 1
AFTHANIERT %=2. 0 > (X3 k=2. 0 YT =2. 0 B TIFIH:=2. 0 &I EH*=2.0
WRERTAER %=2. 0 SRR *=1. 9 ARMTf=1. 9 17h M EE*=1. 8 fEkrifii*=1.8
TERRL =18 7L b LM k=1.8 AT B9 SHIFIH *=1. 8 TIHiHER *=1.7
WHERE T Nk =1. 7 FASZHB)IINFES % =1. 7 AP Hi&HT=1. 7 /NEETHRA *=1.7
FLAIT/ N k=1, 7 B THERE %=1, 7 /NEER FEH k=1 7 M T *=1. 6 AT x=1.6
O EFFFEFRE *=1. 6 AT TR %=1. 6 AHAE *=1. 6 BIMTENT %=1. 6 AT /\JF*=1.6
SRHTERMH=1. 6 LI %=1, 6 FETAEF *=1. 6 MM H*=1.5 DIXHKREAR*=1L5
SR k=1, 5 TEEMAIRIT %=1. 5 JKEMTFARE L %=1. 5 BFHiMH *=1.5
O B DRI E %=1. 4 KFMHE %=1, 4 BRETH IR k=1, 4 SRR k=1. 4
TARTTETA T k=1 4 RIRATTT R ARES k=1. 3 SRATEF=1 3 AT NIl *k=1. 3 SRHTHER*=1.3
HEEREHILT *=1. 3 HEAEHE O %=1. 3 JEFHME*=1. 3 FHEAKmTITRA=1. 3
DI RANT % =1. 3 FRATKMREIRGHT *=1. 2 D IEA LA E %=1 2 ZIRAT/ MR k=1, 2
PRUSHENBTEAE=1. 2 OV B2t k=1. 1 B Zriifirs=1. 1 fpsrfifiex=1. 1
WRERETHENT=1. 1 BT k=1, 0 \FRETES k=1, 0 IRBITHAEH *=1. 0 FE/ It *=1. 0
WK TR *=1. 0 {T/mIUA %=1. 0 FHERETIAHNT %=0. 9 FHHEAHTTEAMNT %=0.9
FIARRTAR)11=0. 9 A =0, 9 Firfigteidtk=0. 9 ZIRFENE T Er T %=0. 9 #Pkerfist *=0. 9
TTH TR %=0. 9 SEHFSZAE *=0. 9 HREARH TR HET % =0. 8 AT AAA *=0. 8
PRIRAAT 58 % =0. 8 ARErifTk=0. 7 B T+ ERTAES%=0.7 < 1XFB 5 W TfNEE*=0. 6
B k=0. 5 OV= b2/ FET=0.5
PERFHiEROMT % =2. 6 FHFfEE % =2. 5
TEFHH T =2, 1 FEHAME%=2. 0 FEEHEAR =20 T EiAMRENT=1. 9 EFIHRIEN*=1.9
WiARTEE T ER %=1, 9 PEBFifirm] =1, 9 /LTS %=1, 9 BEiia 5 %=1 9 R iTHAERT *=1. 8
NIRRT k=1, 8 FFERTHRIk=1. 8 FARIHET AR *=1. 8 FIATMERI=1. 8 #F 1A% 1=1.7
BEARBTAUBR k=1, 7 BHATRERANT R sk=1. 7 BRI E k=1.7 R8I %=1.6
WiARTHPE T AS k=1, 6 FHNE TR ERT*%=1.6 E=JIMTL 5 X & %=1.5
WA ARSHTE H k=1. 4 HYGr R R k=1 3 FiARTHEVERNT SR k=1. 2 BEETHA EHT %=1 2
FEETIER=1. 2 BCHA AR k=1, 1 FEE T *=1. 1 FEARAT T %=1. 1
FEr eI sk=1. 1 FEH O5EE sk=1. 1| KMFEHSGEE%=1.0 HYai R INER KB *=1.0
AEHhgkamT k=1. 0 BT *=1. 0 RS ILTHARE *=1. 0 AR £=0.9
Fik& < BIRE %=0.9 HAMTEA%=0.9 BXEHE*=0.7 FikE < SiEsd) || *=0.7
HYEME1=0. 7 AAIRE) TN 1[5 =0. 6 FARTTAM] %=0. 6 HHAHRET) BT FEEE%=0. 6
Rt e *=0. 5 AESLHiHg=0.5 i 5B 15 *=0.5
KERMT H O k=2 2 MMl k=1. 8 AEARTTSERIT *=1. 8 EXEMTHREF %=1, 8 KHTHPEAN %=1.7
WARTHA=1. 6 HiAriETERT %=1. 5 BEERAFIRTHETE %=1.5
VATAIARET sk=1. 4 AIFGTHIMERT k=1 4 AKGHTH BT k=1. 4 %) HAREET %=1. 4
TFARHBTRE % =1. 4 (FERTHRET %=1 3 KHTHARFHE k=1.3 &0 diki 2 BT %=1.3
FEMRTIVEALRRT % =1. 3 KHI T %=1, 2 AEARTIHIT % =1. 2 JFERITTEA k=1 2 PR ERTAR%=1. 2
FRAETRBARARAT k=1. 2 Z & 0 HTsMT k=1. 0 Fy 5SS *=1. 0 AiGrT = RAT%=1.0
MRS % =1. 0 VTG ANRT=1. 0 HilA-HiiimT=0. 9 FHEMATIAJRT % =0. 9 ) I[TRIR %=0. 9
AT AR %=0. 9 F At sNI11=0. 9 SHEFMTFINT=0. 9 @l S0 21 %=0. 8
FE 0 TSR % =0. 8 YE T EIRET %=0. 7 BiGTSEANT*=0.7 KHTHJIET*=0.7
K HTEET AT k=0, 7 PiRTHH 2 J5 5% =0. 6 AIGTTRTHT%=0. 6 HFEHHIFIET=0.5
W ITHEFELRET %=0. 5 ATt HTT=0. 5 FHHT NEFH %=0.5
AT AFIAR % =2. 3 NIZETBTE % =2. 2 AT TR HE=2. 2 FRALTTHIARENT k=2, 1 BEAHIIR *=2. 1
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V)| MTRE H sk =2. 0 ALASTIAKT sk=1. 9 EAETAEF % =1. 9 ARV ERT=1. 8 AT IIA%=1.8
By EEHEHTAES +=1. 8 FHHHHBEx=1. 8 KiplTEF £ TF4%=1.8 ‘ﬁ%ﬁ?ﬁéﬂﬁ:l 7 RERTIEHT k=1. 7
IZEHAR R =1, 7 PRET)IE k=1. 6 EILATAZLIk=1. 6 & BRI *=1.6 ASTHAE*=1.5
IETTEE *=1.5

1 ATHMAIR=1. 4 JIZET =R %k=1.4 AETNHEREX=1.4 FRIAN*=1.4 )l EHHAE*=1.4
BERTERAE k=1, 4 A2 PR k=1, 4 W2 EEMIXAAL k=1, 4 ERTTTEEF k=1. 4
RERTZEEA *=1. 3 HAILTATT /)I[k=1. 3 YRR *=1. 3 AETTER *=1. 3 MHEHTEE*k=1.3
PR THTACH % =1. 3 BRAQTVTANT k=1, 3 ESEPHTESHEF %=1, 3 PRI k=1, 2
PBELTIR EE LR k=12 AERTHRE *=1. 2 {THAFRME %=1 2 PIEFR*=1.2 =FHf*=1.1
JNTBT R %=1, 1 BT 1 [B]T FRIAUR k=1, 1 & ZSPBIHkA k=1. 0 JI| D HiFHEARZEE *=1. 0
DB/ k=1, 0 SUN=EVEXIER *=1. 0 RIS |- k=1, 0 A THPHT %=1.0
SV EAREF%=0.9 S\ E RARKHIE %=0. 9 S EHFIRED=0. 9 MBILETKTF=0.9
& EOMTE)%=0.9 JIEETEMT=0. 9 F HEBTAFSHTH *=0. 9 & I R4 +=0. 8
A TAERE %=0. 8 BAQHT_ENT=0.8 B&LITH5%=0.8 JI[FBETF/\VHR%=0. 8
SV EREXKIERT%=0. 7 FHAT_EFH %=0. 7 $ORSOREIR %=0. 7 5 BT =Y AK%=0.7
FERTEE % =0. 7 Sz EHRX A %=0. 6 FRAHTH F %=0. 6 FACTHAEART %=0. 6
HEMERTREE % =0. 6 S\ EHMXHE %=0.5

TEEN 2 R HERI=1. 6 BFHHiE k=1.5

1 SR RHFs A %=1.3 AHTE%=1. 3 FERHERATR=1. 1 TIELRIXIESIT *=1.1
BEHTRE k=11 ZLE k=1 0 FET R *=1. 0 fAirT=1. 0 J\T-{RiiAFnH#TH *=1. 0
FIVE TR AR *=1. 0 SMTZEmE *=1. 0 FHERRZHE=0. 9 S TikAf%=0. 8 EEBF T *=0. 8
FATH RS % =0. 8 FOPETAEAF%=0. 8 FIPETI3EMI*=0. 8 FHHTHLIFGIH *=0. 8 LR HTHIA *=0.7
THERGEXFENT k=0, 7 AHTIHI%=0. 7 JHZTT A DOH=0. 7 FPIRHTHIRATE *=0. 7 FEHTF-H=0. 6
FEHAT AT *=0. 6 BB T HEERT%=0. 5 TIHERRXOUE=0.5 4 HETHRE%=0. 5
%A% =0, 5 EHHT-EH k=0, 5 FEATIIHRII*=0. 5

e R 1 EJIFINE =0 9 HIARTHIA FEEF=0. 8 FHRITHET R =0. 7 7M7) =0. 6 FATTHHEET *%=0. 6
HUHD 1 HECURE K =0, 9 HATTAAHRKTM=0. 7 FRATHIE->D Uy E%=0.7 HAFAHTHY%=0, 7
HRGIEX EPEE %=0. 6 AL XH9=0. 6 FTHEF XYL H *=0. 5
25 | 5 16 40 | HFRINEREEE 39° 09.1° N 141° 45.8’ E 63km M: 3.3
AT 2 — B LN %=1, 7
1 {EHBTHEE %=0. 8 —BITEINT % =0. 7 Ui <R %=0. 6 —BIHIRHNT=0. 5 —BIri=tAT %=0. 5
26 | 5 17 40 | FKIRURESH 36° 02.2° N 139° 55.4° E 43km M: 2.9
IRYS 1 AfdfikE=0. 7
27 | 6 03 49 | HFEM 40° 06.6° N 142° 27.3 E 34km M: 3.9
HARE 1 P& ERTIE(A%=0. 8
AR 1 BT %=0. 5
28 | 6 04 49 | REARIRREAHSS 32° 39.4° N 130° 41.2° E Okm M: 1.9
REAR UL 1 P INERT=0. 6
29 | 6 10 34 | =y 38° 32.1° N 142° 05.0° E 42km M: 4.0
AR 1 KASETTARIENT=0. 5
IR 1 z!z)llﬂﬂzfz)llﬂz* =0.9 FEHAERT %=0. 8 KULVBHIEAH*=0. 7 KLV TIEZHET %=0. 6
30 | 6 13 34 | AtyEErgvET 41° 50.8° N 139° 24.9° E 20km M: 3.8
JeiiE 2 \ERTREAEANT %=1.5
1 JEEFARINTTE=0. 8 &/ [EM]/INIbF-%=0. 8 MM % =0. 7 BHARTHIANT *=0. 6 fES0HEE *=0.6
BARMTELER %=0. 6 AT E PN *%=0.5 JERFARITITHEL=0. 5
31| 6 14 09 | #FEREITE 27° 48.3° N 129° 03.2° E 16km M: 3.5
kb/m% 2 {ﬁhﬂ?ﬂ?}ﬂh*:l9
1 {2 BT k=1, 2 FIFHTEAEF %=0. 9 RIFMT L E5=0. 8 WEAPHTEEE %=0. 6
32| 6 17 58 | FbIRAGES 36° 40.6° N 140° 35.8° E 11km M: 2.8
/1 1 HSEHBIVINHE %=0. 9
33| 6 18 15 | KHH-EH I 30° 48.5° N 131° 25.6’ E 34km M: 3.8
PV 1 BERTALIC*=0. 7 BERTIHENT=0. 5 SIS *=0. 5
34| 6 2236 | TIEREIH 35° 24.2° N 140° 32.6" E 28km M: 2.8
THELR 1 ErENTRE *=1.1
35 | 6 2252 | FKMEANEEREES 39° 35.6° N 140° 31.0° E 6km M: 2.7
KR 1 ALAETTAAENT/ NP #=0. 9 (UL MAARIT B4 1=0. 8 KAUMTALESE %=0. 7
36 | 7 0008 | @Ry 37° 21.8 N 141° 46.2° E 43km M: 3.6
fe i 1 BEERTRRT % =1. 0
37| 7 02 18 | FEREFEEES 36° 15.1° N 140° 03.1° E 55km M: 3.4

PRI 1 HliTE4=0. 9 HUEF TR =0. 8 AERMHTARR % =0. 6 SLPETHFAH*=0. 6 BYJIITHPIH %=0.6




HRE | R | A ity R B FRASE
Fo | BB & oo B G E D
RITTAFE%=0. 6 233 A0 9 Hifi LM *=0.5
N 1 FHECEHAAENT=1. 2 28 I8 1-=0. 9 HiARHTHRT=0. 8 HiATTIE 7T AR % =0. 8 ERIFHIf1}%=0. 8
AT A HATE =0, 5 FHBE - ERET =0, 5 TEFHTER %=0. 5
38 | 7 0245 | HERY 37° 14.5° N 142° 21.0° E 18km M: 4.6
e i 1 EJIR NG *=1.1
PRI 1 AT A k=0. 6
39 | 7 20 52 | HEERM 37° 21.3° N 141° 47.3° E 44km M: 3.9
e 0 2 WHEMTHFT *=1.5
1 JRICATEHAE=0. 6 JIPNATTIN=0. 5 FZERTALH *=0. 5
40 [ 8 15 14 | FHERH M 35° 26.9° N 140° 25.8" E 59km M: 2.7
THER 1 —EW—E=0.5
41 | 8 15 19 | ZRBEIEALED 36° 49.6° N 140° 33.1" E Tkm M: 3.2
PRI 1 HIZHBN)II/INFRBE =1, 2 ke )1 %=0. 8
421 9 03 15 | ERED 31° 22.1" N 130° 35.7 E 9km M: 2.2
JEVL S 1 BERETTE AN %=0.9
431 9 03 38 | AT 40° 06.2° N 142° 22.4 E 19km M: 3.9
AR 1 BEhiEE k=0, 9 RERTE| %=0.7
441 9 0531 | JEBEIE 35° 02.1° N 133 041" E 10km M: 2.9
N 1 TR % =0. 9
45 | 9 05 58 | AEAULREAMS 32° 38.3° N 130° 38.8’ E 10km M: 2.1
REAIR 1 FHEAAREIKET %=0. 6
46 | 9 11 38 | faJllRGER M 37° 09.8 N 136° 55.77 E 16km M: 3.5
A1 2 JUKRIKAT*=2.0 LRiihEhE k=15 CRETANFHRT=1. 5
1 LRl TIET k=1. 3 LR TR Eya HET %=0. 8
47 1 9 12 23 | AJIRpeEHS 37° 09.8" N 136° 55.7 E 16km M: 3.7
)11 2 SOKETRET%=2. 3 LA E%=1.9 LRAHAFE=1. 6
1 LREARESEEENT k=1, 4 LREHH 7T %=1, 3 CREEENT *=1. 0 fHiEE=0.7
AT B SRAEZET=0. 6 ASEHTERE®=0. 5
48 | 9 16 42 | J\SLEHTGH 32° 38.4° N 141° 28.1" E 10km M: 5.9
D 1 FrEF=L0
49 (10 00 37 | FIRIRETED 36° 07.6° N 140° 00.9° E 49km M: 3.7
PRI 2 AlEHi=1. 6 SpEiiE=1. 5
1 AEREIT FAsk=1. 4 EMiAaH*=1. 3 TiTH4A=1. 2 SERTAENT k=1, 2 R [TERE =1, 2
AT k=1. 2 #lkE i b/ N k=1, 2 FRERE T O x=1. 1 ZLPEPIH %=1 1
AERATR R =1. 1 AR/ k=1 1 FEEXKE TG *=1. 0 AR g k=1. 0 #FhEKEMIIT%=1.0
ARk =0. 9 BYITAEME*=0. 9 J\TFRETEA %=0. 9 BJIITPIH *=0. 9 AR *=0.9
BRI % =0. 9 FAPETH Fr L %=0. 8 JRERTHIEE %=0.8 /3 H03 5 ST EAH%=0.8
KM %=0. 8 /INEEM/INI*=0. 7 LAY *=0. 7 SREMTHEE*=0. 7 FHATIL*=0. 7
SRERTRANEE L =0, 7 HRFrfi=FH *=0. 6 FEi LA %=0. 6 > IXHREHE*=0.6
O NI =0, 6 TLESAT/IME %=0. 6 TIHTHHEN %=0. 6 /NEEMNT LEH %=0.6
T D SIAFIE %=0.5 {THTEE%=0.5 FEATRZ%=0.5 HifiBh)II/INE %=0.5
AKFTAHT=0. 5 FHATT/KRERGEHT %=0. 5 > < 1L SV ifEH %=0. 5 AT H=0.5
NS 2 BEfiAE*=2. 1 FHCE TR *=2. 0 BETREE *=2. 0 TV HIARET=2. 0 387048 1=1.9
TR ARG =1. 8 HIATIERT=1. 6 /INLUTHEA *=1. 6 ERiiil *=1.5 RIS EH *=1.5
AR E 5k =1. 5
1 FAE TR *=1. 4 FARRITAR *=1. 4 FTEFFHRR *=1. 4 FiRTR P E H *%=1.3
ANUTTFRSRAT k=1, 3 BEATPEAaRT *=1.3 HYEHATANT k=1.3 EFIHRIENT %=1.1
FOYET A IR k=1, 1 HYERTFWE *=1. 1 TEFHET*=1. 1 FEEH 038 %=1.0
ERBTRAE k=1 0 WEARTHTE TR AR % =1. 0 ZEBFHET %=0. 9 FBFrTEAE R %=0.9
EENETLS S & %=0.9 HYei HEE*=0. 9 FHF e ik %=0.9 HYtri@ElrF 4 %=0.9
VeEBF T FVERT =0. 8 H Yt & RRATmIF % =0. 8 KRB %=0.8 HYErIEE *x=0.7
FEART A %=0. 7 TTERTTIH %=0. 7 HATIRERINTIERR % =0. 7 H YEHTHUI1=0. 6 F=EFHirmINT %=0. 6
FFEMTHAREH: =0, 6 FFART ISR %=0. 6 HiARTT U] *=0.6 HikE < Sl *=0.5
TAMTEM] *%=0. 5
e 1 AT AT =0, 7 MR RTHILE - E%7=0. 6 FRITHERN=0. 5
HER I 1 FEARTISEEMT % =1. 0 KAETHHTERT %=0. 9 VBHTHHIRAT %=0. 8 E4MTHEF%=0.8 Friuf8iH %=0. 7
Hil/ A T ERAHRIT 3k =0. 7 1) [ TR 5k =0. 7 JIRMT H DH %k=0. 7 M=o %=0. 6
FEFSBARIMTHTE % =0. 6 AEARTHISMT % =0. 5 AARTHE=0. 5
BiEI 1 MZEMRFIRR % =1. 1 AE TG *=1. 0 ASITEE %=0.8 K&l FRR=0. 7 HZE T EE *%=0. 6

FBBLIR B R k=06 WJIINTHRM % =0. 6 & H R4 %=0. 6 U %=0. 6 AEARHILR *=0.5
HAALTRFABERT 5 =0. 5 JLASHIAHT k=0, 5 SEFHATH*=0.5 &\ V= F RIBXKIHIR %=0. 5
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7 TSR % =1. 0

32° 39.9° N 130° 42.6’ E 14km M: 3.3
FATHNERT=2. 2 [LEHET R k=1, 7 REATEX AR H=1. 5
VEIER IRk =1. 4 Z8ITAIL=1. 4 FIRHAKKAT ) =1. 4 FHEHTEERT %=1, 4 REAREXIEmIT %=1. 4
FAMT B k=1, 3 FHTIAREIT=1. 2 REARHX AT % =1. 1 AEAFEIXEART *=1. 1 HFRHTHENR%=0. 8
REAH XA TR % =0. 8 ZGMATIEAE % =0. 8 kI W] Bt sk=0. 8 Z5F5HT/AL5H %=0. 6
REAEFRET K S % =0. 6 ZGHriFRIRT % =0. 6 J\fUHSRAKT % =0. 6 KHHTH]/K %=0. 6
REAILKABANT % =0. 6 FIFERTEPN % =0.5 [LFETFESET % =0. 5 [LFEFZGRENT *=0. 5
(LFETTREAM] % =0. 5
H H TR EYTAHGEF % =0. 6

32" 44.8° N 130° 38.3° E 11km M: 2.5
REAPERARA=1. 1

36° 48.7° N 140° 34.1 E 8km M: 3.4
BESHT Pt %=0. 7
WRER TR %=1, 4 H LB I/INFAL %=1 2 H LT %=0.6

31° 22.1° N 130° 35.6° E 9km M: 2.2
FER BT EART %=0. 8

38° 22.0° N 141° 50.2° E 59m M: 4.7
YR ARTHET k=3, 5
FBTHRAERT % =3. 4 JRAITHINTEE=3. 2 HkHP HINT=3. 2 [ —REmTEHY 11=3. 2 B HIRA % =3. 2
TERUHAAA % =3. 1 BKATdAINT k=3, 1 A&hidb 0T %=3. 0 LA EWEFRET %=3.0
KIGFT ) 1IKIR=2. 9 FERITARIREAN % =2. 9 ARTHIRNT=2. 9 AT KHERER *=2. 9 FURTTEEAK%=2.9
BKTTARIT k=0, 9 £JIIMT L)1tk =2. 9 i =il Akt k=2, 8 Koy Il = HWT=2. 8 ZEJFTiEEsm=2. 8
FIFFT AL % =2. 8 & Bty =2. 8 FUsTifilde % =2. 8 RMLVA AT I PE) |PN=2. 8
BKTTRI T % =2. 8 HOKTTHAMT k=2. 8 FKATEILAT *=2. 8 MBI EN=2. 8 FURTT4AL+=2. 8
SAVATHHED sk =2, 7 B THELERMT k=2, 7 BRI LA k=2, 7 KAlVE iR E=2. 7
IEFEGE BIF % =2. 7 EIRFEERTALR % =2. 6 KGR *=2. 6 KNIFTHIFER S %=2.6
AT R =2. 6 EIRIEHNTAMER %=2. 6 &M %=2. 6 ST *=2. 6 FIFITFIF%=2.6
TR % =2. 5 KAITATIRESNT *=2. 5 KUETAENEHAS % =2. 5 KBk % =2. 5
BEIET—8 % =2. 5 B EIREF X =2 5
B RS =2, 4 HERN] /N %=2. 3 B FEERES *=2. 3 FBTFHEFA *=2. 3
BEIRTTEIR %=2. 2 FUNETH/INE k=2, 2 KAPRTHA) | % =2. 2 KAt KAl sk =2. 2 i FRTFI H k=2, 1
FEFRHAEIL =2, 1 A FERMEE *=2. 0 (LAHIERTE *=2. 0 EHNSEIT T HE *=2. 0
TG R k=2, 0 STk =2, 0 &4 AT HUE R k=2, 0 RFNMT 5[ % =2. 0
KIATJFITRRE % =2. 0 =3 |IATHTRIT) | k=2, 0 KIRTTAHIL *=1. 9 IEZeH#=1. 9 (RRITIUAE *=1. 9
HLoTAT ARk =1. 8 (LA HIERAA=1. 8 AEMAE *=1.7 A& KRMN=1. 7 A EITAH*=1. 6
EATTEA*=1. 6 EHIMSERT/ NI %=1. 5
KIBFT =AA K =1. 4 SEHEETHRR=1. 4 FARNTER *=1. 4 (UBKEAKILE *=1. 4 EHIN2EnTmEig k=1. 2
AT EERT sk=1. 2 ALZRAT 118=0. 8t EHTR % =0. 6
— BT k=3, 4 —PBETTEARAT *=3. 2 —RBIrTRRNT *=3. 1 —PBIrTsLM] *=3.0 —BIriAHNI=2.9
—BIHAERET % =2. 8 {EHETHEHK =2, 7 BMNHRIRX *=2. 6 BIHR) X *=2.6
FHSTETTIE) | HT=2. 4 BN FRARIRIX k=2, 3 IARTETTAMNERT=2. 3 It FrTAHZHT k=2, 2
— AT AT k=2, 2 db EATEIT=2. 2 BEEFTTE ST k=2, 1 JERMTER k=2, 1 S&ATTHZEN] %=2.0
LA IRFRTPERR k=2, 0 [t F v FEET sk=2. 0 —RAmTTILET k=2, 0 BN k=1. 9
TEBTTHFINT =1, 9 KAPETRRT *=1. 8 ST IVBIAT=1. 8 KMATHISAE *=1. 7 BT AT %=1. 7
TS k=1, 6 1E&TA Ak =1. 6 EEMHTGANT=1. 5 BN iARKKHIT=1. 5
BN AR KB % =1. 5 BRI riE) 1 %=1. 5
J\IE TS % =1. 4 [LERT\BERT=1. 3 FEETA AN %=1. 3 PERIENTIRA ST %=1.3
EETEE k=1, 3 KRR/ NEE k=1, 2 RS HTILENT=1. 2 RERA TN k=1, 2 AR iR *=1. 2
LIEHET AR k=1, 2 BARATERRE *=1. 2 B dmigh o IR=1. 1 SREMTSEI P ouiRET & =1. 1
AT RERE LT *=1. 0 BT AR %=1. 0 B &) [1FH:%=1. 0 BRI *=0.9
PEFVEITIRINRH 5 =0. 9 ‘B i T % =0. 9 = T RIR=0. 8 FAMTTFXIH=0. 8 $5&MEETAR=0. 7
DEETIIER=0. 7 VERERT) L %=0. 7 JUFAMFLRA %=0. 6 J5FMT L H 1 %=0. 6 J\IEFriiKH=0. 6
FH B4 H B E=0. 5
FRES TR =2, 1 EARTTHAHET % =1. 8 HEATTARESNT *=1. 8 FFRF TR XN *=1.8
FATTTHEARNT sk =1. 7 AREEFFHR %=1, 7 FEEOHETTR HT %=1, 6 ARETAE *=1.6
PEERTRT k=1, 6 FHMTAHYNE*=1.6 “AMHENE *=1. 6 [ELHTEEM %=1.6
TR OETTRERT % =1. 5 fRBEHETEILRTk=1.5 KEH AN *=1.5 JI{ZET L H *=1.5
HATTfNG BT=1. 5 FEFRE T/ NS k=15
PR TAFE S XHGE=1. 4 fRESTHEORET k=1. 3 BT TLEENNT *=1. 3 Z=lT IR *=1. 3
FIRP NG *=1. 3 HEFTTHZERT *=1. 3 JRITAT&HAE=1. 3 BRAEATES *=1. 3 @ TiaANT=1. 2
Fm ESOHEETTRI | sk =1. 2 WBERTALE *=1. 2 FAFRFSTIFETR = JB0T=1. 2 FaFE S T X R % =1. 2
CORRAHTIIFE k=1L 1 /NEFET NBRETHT k=1, 1 /NEFHTHGE k=1, 0 EREIRT AL k=1. 0
JHPRF PR % =1. 0 FEAHES EIT X ANT %=1, 0 ERILTTEAH=0. 9 #& & {F i A 40T %=0. 9
FIRT AT T =0, 9 ZE2) | iEsc it %=0. 9 JIIPNAS TIIN=0. 9 KA TAAAS %=0. 9
ZER) N HT )\ LL 3k =0. 8 WX T =FnlT=0. 8 A& (4 %=0. 8 KEAEH:*%=0.8
A RTHA HEE=0. 8 7)) 1[5=0. 8 {8 IABANT FILIAAHIE % =0. 7 JCRENTEF I k=0. 7
e S AR k=0, 7 $EAITAIEE % =0. 7 JIIPIRT EJIPY/INLE %=0. 5 BRLTH#IFEET =0 5




HRE | R | A fiEtiS TR B FRASE
Fe | B K[ oo & E G E B
AR 1 P ERTE(A%=1.3 JUS TRk =1. 0 T ARm ST (& Kt %=0. 9 J\STHRNT=0. 7 F 71T HEE=0. 6
JUFTHNHL®=0. 5
K H I 1 BERTAMER=1. 4 KAldiEdlsk=1. 2 UALTHPEART HEAN *=1. 2 KU RHfERRT %=1, 2
KAUFTAFOES sk =1. 1 FHRAT)IEET % =0. 8 HIRMATAR) 1 %=0. 8 HUBATH 7-PN %=0. 7
FANFHACRDF =0. 6 AETFHZHIMILEHN %=0. 6 FETF-RI-FIRAT%=0. 6 LHRATHE=0.6
PHERTPEESSN (IH) %=0. 6 FKHSSHRRT/SABHAR=0. 5 BETTAANT %=0. 5 FKHTHAEAFIH %=0. 5
LR 1 BACIRNTTAEHENT %=1, 3 HKINFTAREIEx=1. 2 B LITRMG %=1. 1 {HLATAH=L 0 5 ERTTEMRT %=1. 0
FHERTAHE %=1. 0 YA 0 k=1 0 HARATFI %=1, 0 KA HETHHET%=0. 9 KEhiZEF#R*%=0.9
RIALIT AR % =0. 8 KIRATHT *=0. 8 KIEAHE/K =0, 8 AL %=0. 7 FrAri A HIT=0. 7
LROBTHE % =0. 7 KIRAERAT=0. 6 HKRFTT7 /BT 4 7=0. 6 KR4 %=0. 6 FERTLHTPEIR %=0. 6
= LTTRNIRE =0, 5 FERE T =@ % =0. 5 PG/ I[RTAHR %=0. 5
PRI 1 S Hk=0. 7 FNZHiBh) /N7 % =0. 5
55 |11 05 45 | Z3IRALER 36° 51.0° N 140° 33.2° E Tkm M: 2.8
PRYI 1 BSZiiBh) I N %=0. 5
56 |11 19 11 | FEVEES 31° 22.2° N 130° 35.77 E 9km M: 2.3
FEVL B 1 FEREHEART %=0.9
57 |11 20 06 | ZRyfIRyh 36° 35.9° N 141° 06.4 E 37km M: 2.8
RIRIR 1 HZHB)IDINFR % =0. 5
58 |11 22 17 | REVET 31° 22.3° N 130° 35.7 E 9km M: 2.3
JEVR SR 1 FERSHEART k=1, 1 RSN EnERTRR k=1. 1
59 |11 22 29 | FEERE 5 35° 36.7 N 141° 03.9° E 18km M: 3.7
PRI 1 SftiA*=0.5
THELR 1 ZILET/NHk=0. 8 FEHLHT{ =B %=0.5
60 [12 01 37 | #EEHT 43° 51.8 N 144° 17.2° E 9km M: 1.4
AeifiE 1 RZEMT S % =0. 9
61 [12 13 56 | THEAEALFEM 26° 47.4° N 125° 31.1" E 187km M: 4.5
TR 1 JEREIRA ARk 5 =0. 7
62 [12 16 36 | BEVREE 31° 22.1" N 130° 35.77 E 10km M: 2.3
U U 1 BV ETHEART %=0.9
63 |13 07 24 | =P 38° 00.3° N 144° 48.3° E 56km M: 6.0
JeihE 2 fEEHTL 2 45%=1.6
1 FEMRETET % =1. 4 BIFAERTERE=1. 4 SIFEETHICR k=1, 3 JIAITHHMIT =1 3 JAIAHT H=1. 2
ST RSt k=1, 1 AEAARTHERK k=1, 1 FIMEITTPE 1 55%=1. 1 JEENTEE=1. 0 T s1E*=1.0
FEEHTIEAFIN k=1, 0 FREETHEEFRFE % =1. 0 BRAETHHIENT %=0. 9 JEEMTREIE %=0. 9
AUBEH X TTHT % =0. 8 TS 7R =0, 8 BRARTHIART *=0. 8 AR % =0. 7 $IFETH=EMT=0. 7
ABIMTAL 2 T H=0. 6 25 7HEHTSEE=0. 6 HOVZHMIFNILTFH]=0. 6 FLIBILXER *=0. 6
FLIRFEX BN % =0. 6 HREAMHTAAE % =0. 5 BT AH%£=0.5
AR 2 B ERTIE(L*=1.5
1 EARMEEET-k=1. 4 PN EE=L 3 )T Timask=1. 2 EARREET S KM k=1 1 /T HNAL*=1.0
ERITER/ Lk=1. 0 BOBFRDFSORN %=1. 0 J\FTHERT=0. 9 =IRATHMT %=0. 9
FBUOSERTH TR %=0. 9 BH0HBTEROH k=0, 9 HALAT FAbRE sk=0. 8 TR & 4 i sk=0. 8
BUNSBET EBEE k=0, 7 Te-omi4=0. 5
AFE 2 —BIMTERT %=1. 6
1 BT | k=1. 4 KIDETRRNE % =1. 4 BMNHRTERE %=1 2 BMNHRX %=1. 2 BT X *=1.2
EFRT K k=1, 2 BT L TERT=1. 2 Jb ErFRET %=1, 2 BT mEE*=1. 1 —BIri==ARAT%=1. 1
SERMTSER k=1, 1 BRI k=1, 1| P mHESFIT % =1. 0 fE&MA AT *%=1.0
EETTHANT k=1. 0 —BAATHERAT % =1. 0 JARPETIANIERT=1. 0 SATHHZERT %=1.0
BNFITHIX k=0, 9 WKMTECK % =0. 9 ImEFHEHENT %=0. 9 —BIFELAT %=0. 9 HHTHE*%=0.9
— BRI k=0, 9 &/ IEHTPERR %=0. 9 4t EHIMIFEET=0. 8 JLFAMFLRA %=0. 8 JL&TTRGANT=0. 8
BN T AR KA BT =0, 7 —BErTPTILIET =0, 7 BXRAATESET %=0. 6 = dii 1A BT %=0. 6
DEETIRZRER=0. 6 J\IEFEHTRT=0. 6 B ~Fl] =0, 6 —BImiAHHT=0. 6 |LIFHMITIIR *=0.6
BT k=0, 5 AZEH) RET=0. 5 B &) | [H%=0.5 ~FHifgE=0.5 BINHARKKHERT=0.5
IR 2 JAETHMIE=1. 8 HAAETHRA % =1. 8 A&THkANT %=1. 7 FEFRAHIk=1. 6 KFHH)I[HAT*=1.6

B IFFETEI) | k=1 6 WABETTESR=1. 6 AVETR k=1, 5 AT E % =1. 5 BKATKILIT*=1.5
FUARIT SR k=1, 5 EEEN] /N k=1, 5 BKnanT sk=1. 5 Ky | = HIT=1.5 )i k=1, 5
TR k=1, 4 BT HET=1. 4 ZEHEE *=1. 4 MAHETAE%=1. 4 (LRI AR k=1. 4
FIFFRTR =1, 4 KMkt K x=1. 4 QL+ E%zﬁl:%’r* 1.3 BRI %=1. 3
FBTRAARE *=1. 3 B —BETEE =1, 3 RALAETTIRE=1 3 KULETHIEA N %=1. 3

EWEE BT *=1. 2 KIFTTANL *=1. 2 ZEFEHTHEEN=1. 2 YEAETENT =1, 2 UG T/ N %=1, 2
EE AR k=1, 2 BEIFH A k=1, 2 BKTHET T k=1. 2 s AT *=1. 2
EIROINSERT T sk=1. 1 RHBETHA) | k=1. 1 ARG % =1. 1 BEimiGsk =1. 1
MIAEHFEXMER *=1. 1 fEmmaisk=1. 1 20741k =1. 0 RIFTREE R *=1.0 {IHE22H=1. 0
SANBHIESM] %=1, 0 IBHFERAA=L 0 B EREFX =1, 0 ZEFR gk k=1. 0

BEIE TR k=0, 9 (B HIERTEE =0, 9 BAFAPEKHET k=0. 9 F&wil FHTk=0. 9




R | R | R4 ity e HRE FRASE
T | BB | & oo B EOGHEE
BATAHET =0, 9 (URRETINEE %=0. 9 KFIRT ] %=0. 8 AT EA %=0. 8 AHEFAHRXE L *=0. 8
FPETIRIT=0. 8 FEFMHIAEIL =0, 8 A BTHFHEFA *=0. 8 FFHMETHH %=0. 8 IHEHE XN *=0.7
FERATER %=0. 7 AT EERT %=0. 7 B KTITHIFINT % =0. 6 LEMNTHAH=0. 6 JLARNT L#E=0.5
IRYSI 2 AERTAR=1.5
1 BPETE=L 1 imE4=1. 0 S THNERT =0, 9 AE[miHgex=0. 9 S HE*%=0. 9
BYTTAM%=0. 9 AERITTAER *=0. 8 HUFETIFIHH:%=0. 8 AR FHRk=0. 7 IREM AL *=0. 7
HEFAR=0. 7 B SERIBh I INGHE % =0. 6 /NEEFTEGE %=0. 6 1 [MH#AE *=0. 6
OUEHREE*=0.6 T2 ) Hifi L *=0.6 BYIHIIH*=0.6 KF1i407=0.5
WK E T %=0.5
KR 1 KAUTTEFL%=0. 7 FEFHRME*=0.5
LI 1 HLRTRIR %=1. 0 FRALIRTTEEENT % =0. 9 HINTTMIRTE%=0. 9 FYUI o1 =0. 7 FfLTihde=0.6
RETFEE A %=0. 6 {ILETAHI=0. 6 SHERTAHE %=0. 6 JIEFHE/K *=0. 6 FrA i s HET=0. 5
HARMT R % =0. 5 J LR % =0. 5 KA HETHAT %=0. 5 KRFTAHT 4 7=0.5
e R 1 [EGRTHEE % =1. 4 fEEOHEREILNT %=1 4 W& T =RHET=1. 4 JRITATEIE=1. 4
EHRT T ] k=1, 3 tR BT ILENET k=1. 2 FARRTHURME =1, 2 FAIE A k=1. 2
TR TRAARRT k=1, 1 FJIF/INEk=1. 1 BTty VR k=1, 1 fRETTAARET=1. 0 BRLTRMREENT %=1.0
GV THEWEL T =1, 0 THAT A k=1 0 SRIBHFSRIR k=1 0 A ASHERT %=1. 0
TR ETT) AT sk=1. 0 XBERTFIT sk=1. 0 ZE2) 1|/l %=0. 9 FHASTHMAG [H]=0. 9
FA AR % =0. 9 & BN F % =0. 9 &S0 {RFERT %=0. 9 fAIETILH %=0. 9
BREEATEPRR %=0. 9 FIFRRE RS BIXTER] %=0. 9 JEaiRET Ao =0, 9 BRILITE H=0.9
TRPATIIIHE k=0 8 JIEMTFE H % =0. 8 HIARITIABESHT k=0, 8 AE AL *=0. 8 AN RIKFH *=0.7
ERBTAL % =0. 7 FAS TR IENT %=0. 7 “AKATHERE %=0. 7 KFEFF/NE=0. 6 WIERTHIA T /EE=0. 6
LIRS *=0. 6 & B0HET A EHRT %=0. 6 1&&)LEH0T FhE R HUF % =0. 6
JUPIAS B PN % =0. 6 7)1 [IT7)11%=0. 5 F{AHERN=0. 5 FaFHEFE N X & RRT % =0. 5
FEHARITE=0. 5 KEFTEH*=0.5 VX EI Y %=0. 5
HiA R, 1 HEITHEE *=1. 2 KEEHGE =1 1 BEMiasx=1. 1 E7IE7=1. 1 AZES LT 5R=0.8
S E TR RT=0. 6
HER I 1 IR k=0, 9 ERIT 8% =0, 9 FA= T ARARNT 5k =0. 6 A MT 5=0. 6
TFARERTFRE %=0. 6 HilAETHeAEMNT % =0. 5 GHEMRTTARAT *=0. 5
BRI 1 ERBTAE %=0. 8 {THIHREE *=0. 6 FEEAIK LE+R%=0.6 BAHTKE %=0.5 FTHHALL*=0.5
DA AFIAR %=0. 5 AEH F5-5R=0. 5
64 |13 13 22 | FHARWEHIREE SR 40° 31.1" N 139° 59.7 E Okm M: 2.9
AR 1 VMR k=1, 2 GRIAITHRENT=0. 8 YIHNT REEFF=0. 8
65 [13 20 36 | FEVREE 31° 22.2° N 130° 35.7 E 8km M: 2.1
RV IR 1 BEREHEART %=0. 5
66 |13 22 52 | REPIRALEL 36° 30.6° N 137° 47.5° E 6km M: 2.2
R, 1 KA1, 2
67 |13 23 22 | FHAIRALES 36° 41.4° N 139° 26.5° E 5km M: 2.6
N 1 BEH e RRT o %=0. 8
TR IR 1 VBHETTRARAT k=1, 1 72 A ATREEFIR % =0. 5
68 [14 10 38 | REAIRREAHSS 32° 52.1° N 130° 51.6" E 11km M: 2.5
REAIR 1 A5 % =1. 0 JCHMTE [k %=0. 7
69 [15 01 21 | ZROEUREEES 35° 57.0° N 140° 25.6° E 20km M: 3.8
RIS 2 FRriise % =2. 4 1TH7THRRAE %=1. 7
1 Wkt =1, 4 Rl sk =1. 4 iR k=1 3 SRR b %=1. 3 RIFEETIERE=1. 3
TR A=1. 3 BERTTSR k=1, 2 ki sk=1. 2 AT k=1, 2 MR O k=1, 2
BE IR =1, 2 ZFARTR I k=1, 1 >IN k=1. 0 Filth g k=1. 0 SHPHMH%=1.0
OLIEHREA *=1. 0 BTRTHAT %=1. 0 AR=0. 9 KIFENE T = %=0. 9 FRErifiT%=0. 8
WRRTHAURERREANT % =0. 8 FEHASZAE*=0. 8 D IXMIMFFEFER *=0. 8 23 #4235 B kA *=0. 8
BT k=0, 8 AR TS *=0. 7 {THILH *=0. 7 T4 EE*=0. 7 $&HTi#RH=0. 7
PHRAEH=0. 7 SR AAT%=0. 7 HIlim M+ %=0. 7 BYIIHiEEE*%=0. 6 SEMfAH%=0.6
SEARTIAMI%=0. 6 [l RATHY%=0. 6 < (T4 LWFIMEE®=0.6 > < (A5 AR %=0. 5
BRI %=0. 5 HFiEt%=0.5 /NEER TR k=0.5 4 [Fi%=0. 5 #HEHRIR%=0.5
TFHER 2 FIHVEFIRGHG k=1 9 FHEEHIGAST % =1. 8 BFHTRLZE %=1. 7 FHRH&EIT*=1.6
1 FRCHEEEE=1. 4 RHETRR Tk =1. 4 FIATR %=1, 3 \TA RO *=1. 3 AHE*=1.3
BEBFHTE k=1 1 TIERRXEMT *=1. 0 FIPEHiARR*=1. 0 JEAETIZP*=1. 0 Sl RE*=1.0
FEEER%=0. 9 AR HERSZEH=0. 9 (LERTHERS *=0. 8 THERGEXEANT %=0. 8
THELHER/IVE B % =0. 8 KA TPEEHE *=0. 8 HUATT H &5 %=0. 8 #ITTX/EH %=0.8
FHEAPIR) 1 =0. 8 BRI HTAERIT=0. 7 sz L *=0. 7 FATEM=0. 7 S BTk 4 %=0.7
EIGHTAsh k=0, 7 (LGN RETE £ R A=0. 6 FREAT-THIER 7-%=0. 6 THEHXIWPIEF%=0. 6
FIPETHZEMI*=0. 6 & HL Lo % =0. 6 HEZIETIEIL *=0. 5 THEPRXTIHET AT =0.5
JEFTEA %=0. 5 DUMRHE TR %=0. 5 JHAT=3%=0. 5 TEEERXOVE=0.5 BFHTREHE*=0.5
NS 1 TR *=0.9 BEiAE%=0.7 JFEIHLRH:*=0.7
BER 1 FHEFHE*=0.8 & HLBiieR*=0. 7 =Ffid*x=0. 6 EHEHE %=0.6 & HEBHHAFEH %=0.6

FOHR

DA RFIR %=0. 5 EHNHERD %=0. 5
UL XA % =0. 5




HRE | R | A ity TR B FRASE
Fo | BB & oo B G E D
70 |15 01 51 | ‘Bl 38° 32.0° N 141° 43.0° E 53km M: 3.8
TR 1 —BIFTEARNT % =1. 3 KINEFTIARTERT=0. 8 —BARTHEINAT %=0. 8 {FHHT K %=0. 8
— BT TR % =0. 7 KHRIETTIE) 1 MT=0. 6 [aRii) H iR HET % =0. 6
IR 1 2o BT &) 13 =1. 3 FE —RERTHA % =1. 0 JRAHTEHTIE=1. 0 &iHAERT %=0.9
SAVETHHED S =0 9 SALVETHHEZERT %=0. 8 FF=[elT & 11=0. 8 KLV THARE=0. 8
71 |15 14 29 | HAfEEERE 36° 11.77 N 129° 23.6° E 11km M: 5.6
R I 2 Rliyxt B TldnT % =1. 5
1 AT % =1. 2 Rl RIRITAZEAS =1, 2 Rt ExHBET %=0. 9
Rl B RN E] 53 % =0. 8 Rldrcl i i SSdt BMTHREWE=0. 7 Rl iy B EH=0. 6
R 1 ZRHITTEAENT k=0, 7 e =REET =k % =0. 7
=] 1 PrERIZs i sk=1. 2 AP %=0. 6 TFRIAEALAT S & % =0. 6
e o] U 1 GO k=1, 0 AR KRS ANT=0. 6
P 1 RWEEmTERT k=1, 2 PR k=1 2 A HALR *=1. 0 FEETIAEAT*=0. 9 M 54 %=0. 9
HARTHEE %=0. 9 ACX ML EZE % =0. 8 /i A X1 % =0. 8 FhbgHifl %=0. 7 (R HERATHY=0. 7
FARTHE T =0 7 2T || %=0. 7
72 |15 23 22 | Ak 32° 10.9° N 132° 08.4 E 22km M: 3.7
eI I 1 /IMRTTE=0. 6
73 |16 05 53 | ‘B EITE 24° 12.8° N 125° 19.0° E 47km M: 4.1
TR 1w E T RHRIE%=0. 8
74 116 14 29 | EFRH 40° 21.0° N 142° 11.0° E 45km M: 3.3
AR 1 P& ERTE(A%=0.9
75 |16 18 43 | J\EEA 32° 2.1 N 140° 4.7 E 46km M: 6.0
HAR 3 Hrlh=2.7
2 N\EHTE 7T Nx=2.3 JSCHTfES7=1. 9 J\SCRT=4R=1. 9 =AMEEH=1.9 FUXTALHXATFA=1. 6
BESFE) =1 5 FEARIE=1.5
1 PhEERTER=1 4 BRI k=1, 4 AREEA S k=1, 3 ZBAE=1. 2 USRI X A k=1, 2
HRRKARKAPI A k=1, | B EEr k=1, 1 ESFiisg k=1.1 FEUHIKFE%=1. 0
DrE R EBETH R k=1, 0 HEAAKR k=1. 0 BRERRKART %=1. 0 HaUIbX M # JF%k=1.0
HURALRARE k=1, 0 R X BB %k =1. 0 /NEF/NIIT k=1, 0 BUHHEX EA %=1.0
FORRKHIXZEE | %=0. 9 HRHEX 4 %=0. 9 HECHIEXABRANT %=0. 9 HURLA) XA *+=0. 9
HRUCCRIERG %=0. 9 [ETriFA=0. 9 HEGTIRKEEH B %=0. 9 HUAIEEZeH=0. 9
FOTRSAHIL=0. 8 HUTEE X FiAS =0, 8 HFUHIEX T ANT %=0. 8 ARG XARAE *=0. 8
FRTHREAR) 1 %=0. 8 FURTHIE K AR %=0. 8 AT TAMXE - 7.%=0. 8 HAHXHEF=0. 8
HOT A X =R % =0. 8 FUH AR HMT % =0. 8 HHUA XL *=0. 7
FARTHPE > U 4 k=0, 7 FETTARFHXEBNT =0, 7 HURTHR X & X k=0, 7 FREATZEANS0. 7
RO XBAEAR=0. 7 BUUE) IRIART k=0, 7 HURURNZIXAHIART k=0, 6 BTN X L % =0. 6
FOX A XAk =0. 6 FUTLHX RS *=0. 6 HUH X H AAGIAT % =0. 6 HUTHEFXI LT H %=0. 6
HRUAR X T % =0. 6 BUR A XA %=0. 5 —JERTBAR %=0. 5 M HHAREF %=0.5
HEFrfiAhiA =0. 5 P HCriHE] % =0, 5
THER 2 fEILTFARSE % =2. 0 SERAHT TR %=2. 0 fEILTHEZRE=2. 0 )| *=1.5

R 1 B

2

=

FAERATH AR (e % =1. 5

T TAREF k=1 4 R k=1 3 BB)IH/\€=1. 3 HiEHmiR«=1. 3 MERTTER%=1.3
AT ST E A %=1 2 W BfiEE *=1. 2 FEAT T-ABM k=1. | Bm/AG R hidy*=1.1
EmBTRRT k=1, 1| TEERRXOOE=1. 1 BTEL=1. 1 KEEMRLE*=1.0

RS TR k=1, 0 FERETTFZ248%=0. 9 FEERAT EHE=0. 9 TIEF R XHRRT %=0. 9

THEAE RINKALSH] %=0. 8 —EHT—E=0. 8 H4:i H 54 *=0. 7 JiiZeri H DOH=0.7

WS ATTIRT R k=0, 6 THEFIX A gepE=0. 6 BEATTHTE *=0. 6 H&)I[THPNIF=0. 5
ST k=1 5

J UGS IEF T BT sk =1. 4 REILAIRXSFRT R =1. 3 Bk bX B 5 ART k=1, 3 B EEX A3 k=1, 3
JUIR R IMERT % =1. 3 ) IR = RIX ERTE k=1, 3 AR KRR k=1, 2 IR X RILRMT %=1, 2
VI IR E BT sk=1. 2 REICRHE TIXPEGE k=1. 2 BZEETED =1, 2 REIG R X FEERT %=1, 1
IR M BHERET=1. 1 BEP R LTFRRT=1. 1 s k=1, 1 EiTHeZs7E =1, 1
JUIEERIXER 1 =1, 0 FEERARK APLR=1. 0 3/ IR 22 %=1, 0 FIBR A X B4 *=1. 0
FERSEGRIXAEAS =1, 0 REIGHRX A H HTEAMT sk =1. 0 BRICHERE X ALILA G % =0. 9 ) 1) IR X A& % =0. 8
JIBFEER FFART %=0. 8 25 7 25 7 I8=0. 8 ZEBFiiS FR=0. 8 AR X |-1# %=0. 8
FEEETIRART %=0. 7 BERTE] AR %=0. 7 Bl JEETrR8=0. 7 A HHERAT %=0. 5

SEATIRE =0, 7 FE = RENTEEL =0 5

F)IF ISR *=0. 9 JRITATEEHEAG=0. 6 HIATTHHZERT %=0. 5

PHRATEH=0. 9 FPEHT4E=0. 6 AFRITifAH:%=0. 5

B THART k=0, 5 EAEBTHET k=0, 5

IZEHFFRR k=1, 1 SW-ERFRPEk=1.1 SW-ErRBIFT*=1. 0 &+t RS %=0.9
FHEBTHAEETH %=0. 8 NIZETEPE %=0. 8 EfAHTZEF %=0.8 X\ = ALK EH %=0. 8
AT %=0. 7 AFEH FRRA0. 7 FrRMAEIT %=0. 7 S\ 2 ERE R KB *=0. 7

SV ETEFIR D=0 7 Bl AR %=0. 7 BHNTHERD %=0. 7 HrEEriBF Al %=0.6

FIFETHAIR %=0. 6 SV EAEMIXAN =0, 6 FREMAN] %=0.5

AREATTEE D =1. 1 SEATE R k=1 1 EATTHIA *=0. 8 Hf CHITHEH %=0. 6

B RE AR %=0. 5

G OE T AE k=1. 2 FFTEREAR=1. 1 FEOETRRM*=0.9 FZifihfZs 7 7 F=0.8




e
&

Rk
A By

YA
% oo E

e
=
R
s
(s
&
5

7
Gt H & D)

16

T

78

19

16 20 36

16 22 12

17 04 55

17 10 02

i,
&
=

THERAT
TR

SR
Hki

BERH
(I

i
=
H—D

1

2

LA k=0, 8 HFTERTRTE Kk =0. 7

38° 4.0 N 142° 02.0' E 57km M: 4.0

AT % =2. 8
FANETR RARTERT=1. 8 BINTHARIRX k=1. 8 KAMERE)IBT=1.7 —BEImTEET %=1.7

-BEHTRARET % =1. 6
SATHPFET k=1 4 Jb LA k=1, 4 TERETER k=1, 4 —BIFARET=1. 3 4844 HliT=1. 3
Wi F T FRIT sk =1. 2 —FArTsR AT sk=1. 1 SRUFATESFAT %=1. 0 —RIraHERNT %=1.0
TREFTH AT k=1, 0 BLMIFTRIRX % =0. 9 —BIriFEIRAT %=0. 9 & AIENT=0. 9 BN HIIHIX %=0.9
FHSEFTRRIT k=0. 8 LA AERE AT %=0. 8 A k=0. 8 BIINFHTA)I[X *=0.8
A IFMTFER % =0. 8 At LErilERT=0. 7 fE4&TA AN *=0. 6 FEFTEMIRPJIAF*=0.5
RS R 15 =0. 5 (L BT AR =0, 5
SAATED k=1, 8 KULTBTHEEERT %=1, 7 f&ibkART %=1. 6 &KABHIARE=1.5
TAETHITE=1. 2 Bk FEET=1. 1 BRI k=1, 1 FEETTMGE % =0. 9 BKiEhT =0. 9
AL ERT % =0. 9 BoKTim HHT % =0. 8 [ —RETEH11=0. 8 £oJIIHT 21175 % =0. 8 ZEJFiZEE=0. 7
KIGTHT ) = FET=0. 7 BKAAEIT % =0. 7 ZEEHEIE/K %=0. 6 FE =[ERTHE %=0. 6

35° 41.4° N 140° 55.1° E 14km M: 3.2
B R %=1. 0

36° 27.3° N 140° 35.7 E 56km M: 3.2
ST R =1. 5
FRERE HALAT k=1. 0 FREAHTHRTE=0.9 K
O B2 HAA )% =0. 8 HAZHBN) /N5 sk =
=B RDHEEIE %=0. 7 H ST =0. 6

FTART=0. 9 ST %=0. 8
.8 HSEHiHERT A % =0. 7
T TR AT % =0. 6

37° 10.9° N 141° 22.9° E 48km M: 4.8
FAZERT AL 5 =3. 6
ERARTAE % =3, 2 K& B AT FAGE AR k=3, 1 PEERTHET %=2. 9 FEETTHFf%=2. 8
IRITHTAEAG=2. 8 W i =FnHT=2. 6
FATTHACBRET k=2, 4 FATTHERIRET k=2. 4 FEARIE /NG X % =2. 4 WX/ Maie=2. 3
VWO X I i % =2, 2 3 s BT A A E AR k=2, 2 JIPAT B PR % =2, 2 KREHTHEF [-k=2. 2
FRIR] T AT sk =2. 1 FaARES iR X P % =2, 1 AR | ErER sk=2. 1 A HHIERT %=2. 0
FJ IR IR % =2. 0 FAFERS TR S XAGEE=2. 0 FEFRRS T X T =2, 0 [E] FATHEE *=2. 0
WO E HISRIT k=2, 0 SERIAK H k=1. 9 FHATTHRARNT % =1. 9 " EFEE*=1.9
AR THIFIT X = B0T=1. 8 JIPNAS FIN=1. 8 ZHEIIHEHES T *=1.8 W& HiEHEA*=1.8
BRI THISIRENT k=1. 7 BRFEETRA *=1. 7 FHHETA MY N k=1 7 SRIRFRIG k=1, 7
fESFEERRILAT k=1 7 JIPRS P/ INLSE*=1. 7 2881 \IEIL %=1. 6 @GR 0T *=1. 6
JIMENTH T %=1, 6 SEAMARREE % =1. 5 AEEAHFRR %=1. 5 FhS FAAA*=1.5
JEE) | |TH)\IBHT % =1. 5 FEFRIS T XART sk=1.5 “AMHATEHE *=1.5 ARHZEYL*=1.5
BB %=1. 5
TARRATIII k=1, 4 KERFE/INESL 4 ) ITRASE %=1 4 /NEFRTHSE % =1. 4 /NEFRT/ NEFHTRT sk =1. 4
ARG ET=1. 4 ARETHAA %=1 4 fAETHIA P EE=1. 3 BRLTH A=1. 3 BRLTBER *=1.3
ARETAE k=1, 3 SHHTH AR k=1. 3 fBETTHENATk=1.2 AFHEWN=1.2 AHE%=1.2
TR EETRD) | F k=1, 2 (@ EFHETRENT k=1 2 AT k=12 “ARIRHiek=1.2
PEABFTRE A sk =1. 2 JARMTHRER =1, | AR THAREPIT =1, 1 FEETHAAART=1. 0 {HHEATREY11=1. 0
EENTHEVBST % =1. 0 &SRR %=1. 0 f@EtEt A &M %=1. 0 KL 5L %=1. 0
KEAFEHx=0.9 JEEHMTIKR=0. 6
SETETIRE % =2. 2 [LoTHTRAEE k=2, 0 JATJEINTHRE k=1. 8 A HUHTHIH k=1, 7 A& THkANT *=1.7
AT %=1, 6 ‘B | IGHTRT k=1 6 SEASTTENT %=1.5 BTN H *=1.5
IB2er=1. 4 AT B R k=1. 4 BRI/ k=1, 4 ESINSERTOsETH sk=1. 3 LEHETHR=1. 3
RIFTFAAIL =1, 3 BKHKILAT %=1, 2 FA i EENT %=1, 2 BAfanT k=1. 2 & HLEXIEL *=1. 2
BTG %=1, 2 &AL =1, 1 TANTHITE=1. 1 e BN RS %=1, 1
Ky 1 = BET=1. 1 B HEIT=1. 1 KIGTHES S *=1. 1 (IEEARXE RS *=1. 1
IIBERAXILE %=1, 1 IEREKE *=1. 1 I ER=1. 1 FURFITRDE k=1, 1 KEER R <=1 1
HANETH/NE sk=1. 0 B EIREF X Tli=1. 0 FRBTIUEE k=1. 0 K FRTATH %=1. 0
MBEHFLEXIES *=1. 0 BINSTIRA*=0. 9 (B HFLEXFTE %=0.9 FEFHHUHH%=0.9
AR IR AT % =0. 9 HLARMT_EB36=0. 9 KA W] %=0. 9 KIRFHT &) I=0. 9 4 1507 %=0. 9
SRR A% =0. 8 KAPMTHA) [ %=0. 8 = [EMTRHL)11=0. 8 &4 HEMTHUE e % =0. 8 ZEJFffIg: % =0. 7
KIGFT i HALHT % =0. 7 A&k ERT k=0, 7 A& TAHEFA *=0. 7 FERTHZEE=0. 7 BRI HORINT % =0. 7
SATBTHIREZET % =0. 7 B HEXAE=0. 7 KAITETRE=0. 6 ZFEEHERHK *=0. 6
SR P % =0. 5 KFOHT [ % =0. 5 A& fiRM]=0. 5
WIRERTTRERRT k=1, 7 SRHaHk=1. 6 B Zrih)Il/INVFRk=1.5 B ri+ErTAEE*=1.5
KFHTHLHE *=1. 5
IR k=1. 3 R E L7 % =1. 3 A Mm% =1. 2 SR *=1. 2
TR E TR O k=1, 2 FEHEKH TSI %=1, 1 E#iZeE)1%=1. 1 i desk=1. 1
SRR k=1 1 ON= B iR PEE sk=1. 1 IRETrIGE k=1. 1 E#kiiANT k=1.0
WRERE AR % =1. 0 SRBEATAE%=1.0 T 4=1. 0 BIIIHEEE*=1.0 B LT *=1.0
A HAHRE=0. 9 HIPETFAE=0. 9 HRERKHTETREIT=0. 9 HLFETHFH:%=0. 8 #I[HFIH *=0. 8
SRETHR I 3k=0. 8 JREIHi#R H % =0. 8 KFHIAHT=0. 8 /KT TN %k=0. 8 /NEEMELA *=0.8
/NEEN EER %=0. 8 BYITEREX=0. 7 FRRE HEE*=0. 7 FHAE T -/ Nx=0. 7
SERETTR TRk =0. 7 ON= BRI THEA) 1 % =0. 7 2FEATR T % =0. 7 F&iiiAlS266%=0. 7
HREA TR FHRT 5%=0. 6 HRFTFMH %=0. 6 FRgkriiT lH %=0. 6 W= T ERT=0.6




HRE | R | A ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
SREETRANEE L1 % =0. 6 /NEET/NI*%=0.6 §ERAT#EA=0.5 > ITHTKES*=0.5
BN D BT ELH%=0.5
FA I 2 KHJETSGE Ex=1.5
1 ARSI I=1. 4 ARERTSET-5k=1. 3 T EETHE %=1. 1 BSRRATAR %=1, 1 FHEBEHHIRERT=1. 0
WEFBIEEF=1. 0 AFABRE]) BTNk =1. 0 BRI *=0.9 JFERFEAH:%=0.9
HATIRE) BT ESEE =0, 8 K HJE iR FHIT=0. 6 BIZEHEIR i k=0, 6 “F=HBEr i HET % =0. 6
AT HET % =0. 6
AR 1 P& ERTIE(L%=0. 8
AT 1 ISR % =1. 1 —BIiTEET % =1. 0 {EHBTHEH%=0. 9 —BIriARIRNT *=0. 8
— BRI HLIET =0. 7 MR %=0. 6 FHPETHAAVENT=0. 6 4b_ErFHENT *=0.5
[LTEIR 1 KRR *=1. 1 EIUiiE%=0. 6 HLAT Rl *%=0.5 KRFFT /BT 1 7=0.5
Rk =@ % =0. 5
FER I 1 #IHIPRIRET =0, 6 ESET B % =0, 5
B R 1 EARETAEE % =0. 6
THER 1 THEEERKOOW=0. 7 REHTERET=0. 6
80 |17 17 43 | TR 44° 59.6° N 142° 15.5° E 12km M: 2.7
AbtiE 1 WESERTE AT *%=0. 9
81 |18 00 05 | TZEWEALHGES 35° 45.0° N 140° 47.9° E 14km M: 2.9
THER 1 fEfi=2%=0. 7 FEAME %=0. 7 $kF A5 k=0. 6
82 |18 03 56 | KEAIRAEAMA 32° 49.4 N 130° 36.6° E 4km M: 3.3
REARIR 3 EATRIKE *=2.5
2 REAVEXAH=1.8 EATHENT *=1. 6 REAILIXHIART *=1.6
1 FKEYTH *=1. 0 EHREITALE%=0.8 FHEMT L& *=0.8 FEBMIAL=0. 8 [LFETFEE AT *=0.8
REAYLX AT % =0, 8 REAHXAE - %=0. 7 EREHAKEN=0. 5
83 |18 03 56 | REAIRAEAHLS 32° 49.6° N 130° 36.8" E 4km M: 2.3
REAIR 1 EATHFIKIT*=1.0
84 [18 05 48 | THEWLILITH 35° 29.3° N 140° 23.7 E 32km M: 2.5
THER 1 REEE AR x=1. 1 —=i—==0.7
85 [18 06 09 | REAIEAEAM S, 32° 45.4 N 130° 41.3° E 10km M: 2.0
REAUR 1 REARPEXFRH=0.7
86 [18 11 40 | REAIRREAHNSS 32° 45.3° N 130° 41.2° E 10km M: 1.9
REARIL 1 REARTHXFRHE=0.6
87 [18 11 53 | #dfF/KiE 34° 14.1" N 135° 06.2° E 6km M: 2.2
ROkl 1 FrakiLmi—2& T %=0.9
88 [18 14 23 | fEAULAEAMS 32° 390.8 N 130° 42.4 E 13km M: 3.0
REAIR 2 FAHENEET=1. 7 SR AEKET k=1, 5
1 RS k=1, 2 (LT TIGJR k=1 2 FHiAENT=0. 8 REATEXARH=0. 8 AEATEXHLRINT =0. 8
INRHTSARKT k=0 7 REAF X & AHT % =0. 7 Z&BITAIL=0. 6 FREMT 55 %=0. 5 JKJIHTE5H1%=0. 5
REAHIR X R T % =0. 5
89 |18 15 51 | HARWRHE 40° 34.9° N 142° 21.7 E 71km M: 3.9
AR 2 B ERE(LR=1. 7 )\ FHIERT=1. 6
1 BT SGRN %=1 2 J\EHTILk=1. 1 BHZHIBTHBER %=1. 0 J\FiEgl*=1.0
AR et k=0, O BRI HIM IS % =0. 9 FHAEE AW k=0, 7 LML/ - %=0.6
HOLETES 7 3R % =0. 6 TLAHT 4E=0. 6 TLARTA T =0, 6 FHEATHK / i k=0. 5
EFR 1 RRETCK 5=0. 9
90 [18 17 04 | HRMIIEPELES 34° 54.5° N 137° 58.3° E 17km M: 2.7
i U 1 BAARE XA *=0. 7
91 [18 18 54 | THERALIRHEL 35° 45.3° N 140° 47.2° E 12km M: 3.1
THELR 1 JEfi=%=1.2 gk Em k=10 FRAM R *=1. 0 MLT#KE *=0.6 $k7-ii)IlMm=0.5
92 |18 23 49 | =Ehkiyh 38° 26.2° N 142° 11.9° E 30km M: 4.3
AT 1 —BAM T sk=1. 1 —PEr==ARM] %=0. 8 {EMHET {4 %=0.6 —RHifRAT*=0.5
IR 1 Al BB sk=1. 1 ZoJIBT %) 1[JR sk =1. 1 Fg —RERTHEE % =1. 0 B K HTRIRT % =0. 8
AETIHRAERT % =0. 7 ZUUAETHATERTVE)1IN=0. 5 A& RERERT *=0. 5 KALIETI A % =0. 5
bl T s 11=0. 5
93 [19 04 14 | HFENPEREH 39° 04.8° N 140° 57.4° E 10km M: 3.2
=T 2 BUYNHIRIIX %=1. 8

BINTRABIRX sk =1. 3 47 IRHTFEAR % =0. 5




HRE | R | A ity TR HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
94 (19 10 10 | ZIRIRETHED 36° 02.0° N 139° 55.8° E 42km M: 2.8
DSIR 1 Al ii=0. 5
95 (19 11 30 | AEAULAEAMS 32° 40.9° N 130° 44.3° E 12km M: 3.0
REAIR 2 FHRTEEHT =15
1 FhilrNEET=1. 4 FHTRAERT=1. 2 REARTEXARH=1. 1 [IARRT SR k=1. 0 G AREKAT %=0. 9
FREERTEN =0, 8 AEAHILX AT % =0. 8 REARIEZHMTL %=0. 8 “Fhfrfi/IN 1 [H] *=0. 7
HEACSEHBTKE %=0. 6 ZLSHT L %=0.5 /XTI R *=0.5
96 [19 14 54 | FEEEREGES 36° 18.5° N 139° 05.0° E 117km M: 3.7
PRSI 1 iR 4=0. 7 YHTEH=0. 5
N 1 HiARTIEAT=0. 6
BiE U 1 NEM T RFRR % =1. 0 FRALITTFAZERT =0. 6 4/ 1T B A %=0.6 S\ = ELXEFE %=0.6
IER FREA0.5 BN/ )1%=0. 5 EAMI5EE %=0.5
HOUAR 1 SEETPEFX T =0, 6 HLT T X ATHI=0. 5
1AL 1 KAWKA=0. 7 [LAUEAETRIM] *=0. 6
97 (20 07 44 | U RLIRFRER 367 02.9° N 137 35.3° E 5km M: 2.0
etz B U 1 ETERAT *=1. 0
98 [20 22 17 | JHiETh 41° 54.4° N 142° 19.2° E 63km M: 4.2
AeifiE 2 T ONTANE =1, 8 FrOVEHMIFRNILTNT=1. 6 ZFRE/ 02 F5k=1. 5
1 REEATRNT %=1, 4 JEENTEE=1. 4 FraiTdbERT k=1, 3 FrOVZ2 W EHPNHSENT k=1, 3
FLIREER T s =1. 2 ALIEFR BN k=1. 2 H &7 B Eirrslsk=1. 2 Frgiidssk=1. 1
FEERT RSRANE k=1 1 FOTEDMT=FERT k=1, 1 BEEETTETIRAT k=1, 1 FEERTZRT %=1, 0
TERTRRINT =0, 9 ToErAbse=0.9 BREETHVANT %=0. 9 NEHEEHENTATEXAMT k=0, 8 JH{AIHTi#] 5 =0. 8
TR TN % =0. 7 BREETH)IVRET % =0. 6 SSETHZFN] %=0. 6 FLIRILXASE %=0.6
BRITHRARET %=0. 5 (BT KHT=0. 5
BRI 1 HUEFHSF RN %=1 3 B ERTE(A%=0. 9 BOEAF R HIE0. 8
99 |21 01 20 | BERSH 37° 03.5° N 139° 22.4° E 7km M: L.5
e i U 1 AEHIEAT ERTJE =0. 6
100 |21 04 34 | FEVEEE 31° 21.8" N 130° 36.8° E 6km M: 2.1
VL IR 1 FEREHEART %=0. 5
101 |21 06 32 | FKHIURPNFERGHED 39° 32.4 N 140° 25.6° E Tkm M: 2.3
KR 1 FALFTAFE k=1 2 FAUFXIFIEF k=1 1
102 |21 09 07 | ZsnLssEn 34° 49.4° N 137° 1.3 E 10km M: 2.8
pgaillay 1 BYITNEGHIT %=1 4 B[N % =1. 2 EAETAIL=1 | FEST=ENT % =1. 0 FHARTIAKYIET%=0.9
BTG *=0. 7 WIFFTHELET %=0. 5
103 |21 09 25 | Zbwyh 36° 31.0° N 140° 41.7 E 55km M: 3.9
PRI 2 HSIHBNIINGRE %=2. 4 ST g k=2, 2 OV= B0 ) k=2, 1 A RIA5RT %=2. 0
K HTETRET=1. 9 HIZHE&FTR=19 K m T k=18 KT HPFHE] %*=1.8
=BT %=1, 7 SRAE %=1 7 AP i&IT=1. 7 #ERE T %=1. 5
WM AR *=1.5
1 HFEERHETARHRT *=1. 4 FhEKHATHNT *=1. 4 FReriIGH k=1. 4 &I [Fra*=1. 4
O=Bensailll 2 FiT=1. 3 /NEEM/NI%k=1. 3 /NEEHEA *=1. 3 JREIHitEH*=1. 3
SRR Ek=1.3 LMTH4A=1.2 AT %=1, 2 SR k=12 #JIHERH*=1.2
TR E T /N k=1, 2 FREA M TTERRT %=1 1 ZRMHT/ N k=1, 1 SEBTR L %=1.0
BPETFAHE =1, 0 23939 Bifi B k=1, 0 /NEER FEH k=1.0 BYITEREx=1.0
AR k=1, 0 A=, 0 A TR FHRT % =0. 9 JCPEMTREIENT %=0. 9 $RHTHER *=0.9
KAMTHLE % =0. 9 FRirhiyTRIR R =0, 8 H -+ ERTAGHS % =0. 8 H =TI *=0.8
DT TR D O AT =0, 8 AATRAT % =0. 7 1Tk %=0. 7 F=HFZHE %=0. 7
WK TGS %=0. 7 Fgii et =0. 7 HEERETTHET=0. 7 FHEIE T 0 *=0.7
IR BTG %k =0. 6 $RMTHERM=0. 6 HIHTHIEN %=0. 6 EFKIiAHT %=0.5 ALIRBLTHIFHET %=0. 5
AT \HB%=0. 5 IHTHS *=0.5 > [XHHFFEFE *=0.5 > (Xi/hF*=0.5
R 1 AJURTA%=0. 9 FRAMI 5 %=0. 8 FHASTHEREENT %=0. 6 [AITIHT A *=0. 6 HAMTHHA HEE=0. 6
AT LA 11=0. 5
NS 1 ERETTHET%=0. 7
104 21 10 52 | BEVLEVE 31° 21.77 N 130° 36.8° E 8km M: 2.2
BRI 1 BERETEART %=0. 7
105 |21 16 29 | JBfEHTHEE 42° 47.9° N 141° 52.7 E 27km M: 3.8
AbiE 2 ZOVRTRSANE % =2. 0 Trgiibae=1. 8 ZFERTBMAS mk=1. 7

1

JEEMT T sk=1. 3 T OMEAk=1. 1 JIRITTEAMIT=1. 0 TokiiArHk=1. 0 FEEETTRIT *=0. 8
H BT %=0. 8 JEEIMIREYE=0. 7 FLIRRIX AR %=0. 7 To&i cHMES %=0. 7 JLRIHHHT %=0. 6
FLIRRE X EERPN k=0, 5 ZxTTHTHEART % =0, 5




HRE | R | A e TR B Hips
Fe | B K[ oo & E G E B
106 22 00 42 | AEAIRAEAMST 32° 39.5° N 130° 41.5° E Okm M: 2.1
REARIR 1 FERAAENKHT %=0. 7 F+-THINKET=0. 6
107 (22 02 29 | HEEHT 43 29.1° N 144 02.9° E Okm M: 2.8
AeifiE 2 PR TR TR IR =2, 1
108 |22 11 16 | FEVEEE 31° 23.1" N 130° 37.1° E 10km M: 3.2
IR 2 BV ETTE AR %=2. 2
1 FETUNTREERTECZ N k=1 2 B SO F HERTAE *=1. 1 FEET ME=1. 1
FASUN NIRRT =1 1 i RET=1. 0 Ami3EnT %=1, 0 f5fariHaT*=1.0
SV TR 0. 9 ERRTHIALIE*=0. 8 KIRFRT{iAi +=0. 7 FERRBITAR (5 % =0. 7
AT RFEITH .2 PN k=0 7 RERTETEHT=0. 5
109 (22 17 11 | #EEHy 43 57.6° N 144° 59.2° E 4km M: 3.2
() (22 17 11 | @S 43° 57.6° N 144° 59.7 E 6km M: 2.4
JeiiE 2 FEFRTEA=L 8 REATY ha)l*k=1.5
1 AT E % =0. 7 AEEREATL 2 25 =0. 6
110 |22 17 58 | ‘Edsiiid 38° 51.2° N 141° 38.5° E 69km M: 3.7
AR 2 fEHITHEK *=1.6
1 RRSTETTANIENT=1. 4 SATHHPEENT k=1, 4 —RArT TJEHTk=1. 4 —RArT=sMRAT *=1. 4
TSR | IMT=1. 1 Feniis: i T k=1, 0 db RrikEZEmT %=1, 0 S84 FliiT=0. 9
FHANPETREHT k=0, 9 —BAFTHLIET k=0, 7 &4 IFFHTPEHE %=0. 6 LIRATEIR %=0. 6
PEFVEBTIRPI) ST =0. 6 — B IHET=0. 6 —BIriBERET %=0. 6 = iR %=0.5
IR 1 SAEHHEAp % =1. 2 KATEHiTRE=1. 1 P =FETE) =1, 0 KAlTETHRESHT %=0. 9
BTN k=0, 8 F&ATHKAENT k=0. 8 F&mHALEMT k=0, 7 §§ —FElT ik =0. 5 H KA+ HNT=0. 5
111 |23 00 59 | sl 38° 16.3° N 141° 39.7 E 52km M: 3.6
AR 1 —BETTEEARAT % =0. 7
IR 1 JRRETHmTEE=1, 3 f&TiRkAEmT % =0, 9 4J1WT %)% % =0. 6
112 |23 05 30 | A RTE 26° 35.9° N 127° 45.6° E 44km M: 3.8
TR 1 BT =1, 4 yPfriSeE =1 3 FEFMT5IMK %=1. | SJf{ APz k=1. 0 Ai#ii%k=1.0
FIBA 2T =0, O EEFETHER = % =0. 9 BFIRTANR %=0. 9 JEFMRAHERHILR %=0. 9
) B FEHHRE VAT %=0.9 FEEFEEFEE*=0.8 9 5 Fiif) Al *=0.8 J\EHENT HEF%=0. 8
R % =0. 8 SARFIT FGARE % =0. 7 Fasrikn e A TR %=0. 7 Fablri e B % =0. 7
HREITTIHENT % =0. 7 FEEUFINTAfedi % =0. 6 FEsTi R EA P *=0. 5
113 |24 03 02 | fEEREE 27° 11.0° N 130° 22.1° E 69km M: 5.4
BRI 1 RIRITE LR k=1, 2 WP 5 R %=1, 1 FHILmTEHlsk=1. 0 ZSMTHE) =1, 0 WA NITFER *=1. 0
W PRNTHIEF 2 R % =0. 8 ZI4LMTHEFRIT=0. 6 WEAPINTIE 1 H=0. 6 ASZETH4MEHENT=0. 6
FOyaHTIEEE=0. 5 HaET 4516 %=0.5
TR 1 Zmipksk=1. 4 BWWTE#I*=1.3 2 2 Eha) Al k=12 FERiieiek=1. 2 S Ahmis=1. 1
FETTTAVSATEL %=0. 8 [EUARE=0.6 5 5 EHiA LV IT%=0.5
114 (24 06 54 | REAIERES « Edcth)y 32° 20.4’° N 130° 30.77 E 6km M: 3.1
REARUL 2 FALHTHET %=1.8 AILHTAIk=1. 7
1 BEREERIE k=1. 2 (RPN k=1 0 (AL PIk=0.8 JRHIHART =0, 7 L RECHifEFR] %=0. 7
115 |24 07 18 | JBHEHTHEE 42° 47.5° N 141° 52.3° E 25km M: 2.6
AeifiE 1 2T R % =0. 7 FaEmidbs=0. 5 ZEFME54075 F:%=0. 5
116 (24 09 09 | FKHIULPNRERTES 39° 29.4° N 140° 25.3° E 10km M: 3.0
K U 2 KAUTAhE<Fk=2. 2
1 KALHEFL%=0. 9 KAUTAFIEF %=0. 7 KAliFEFS} *=0. 5
117 (24 13 48 | ‘EhkEnp 38° 03.0° N 142° 00.4° E 42km M: 3.8
IR 1 2B 1[fE % =1. 0 f&rfidl BHT %=0. 5
118 (24 18 01 | KA T¥IE:AHE 29° 11.1" N 129° 14.5° E 13km M: 2.4
FEVL SR 1 BRE SN ER*=1.1
119 |25 06 03 | TIERI 35° 46.7 N 140° 53.8’ E 11km M: 3.1
THELR 1 #kFfi)IlamT=0. 5
120 |25 06 35 | AFEHh 40° 19.4° N 142° 19.7 E 37km M: 3.8
BRI 1 BEERTE(AK=1. 4 FHARRET k=10 JUTHNALKk=1. 0 FARFE RN KM %=0. 8 J\ TR *=0. 7
I\ TTERT=0. 7
HFR 1 HEKHTHRK k=0, 7
121 (25 20 36 | ‘EbkEmp 38° 21.6° N 141° 39.8" E 53km M: 3.8
EFR 2 —BAMTEARAT k=1. 8 {EHMETHHK %=1 6

1 B TR sk =1. 3 FFRTETTIANIENT=1. 3 —BAmTERAT k=1, 2 —RAi R IHT=1. 2




R | R | R4 ity e HRE FRASE
F | BB oo B G E D
—BAFTHERIT k=1. 2 —BAATHILNT sk=1. 1 JAPIETTIE) 1 IRT=1. O Fd&miieas FH 7 s FHAT 5k =0. 9
BN THA X % =0. 8 KARPETTRNT % =0. 8 A BIHT=0. 5
IR 2 AT Rk =2. 3 FKribkART sk=1. 8 SAMIVETTHEA =1, 7 JRAETHHETIE=1. 7
AL ERT k=1, 5 BT RN sk=1. 5 F& i AHREmR *=1. 5
1 ZAEHIREZAT %=1, 4 AETRIT=1. 4 FABTRA =14 m=FEiTHEk=1. 3
BB AT % =1. 2 KIVETTRE=1. 2 FEETHRESET k=1 1 m —perTEE =1, 1
RNk =1. 0 BRI k=1, 0 FANE T/ INEF ®=1. 0 KALVATHASEHTPE)11P9=0. 9
SAIATIATERT LS % =0. 8RR %=0. 8 VAR %=0. 8 XAATH HAT=0. 8 B KA %=0. 8
BT k=0, 8 B KAHEAT =0, 7 MABHTER=0. 7 B2 BT AR % =0. 6 BKHKILET%=0. 6
AT % =0. 6 ACATRTAH%=0. 6 FEFHTEIE/K % =0. 5 = EATIL# %=0. 5
TG |V =0, 5 SEFHTEEET=0. 5 FIFFETFIRT =0. 5 JIEFETHI) I %=0. 5
122 |25 22 40 | FKHIURNFERTHED 39° 29.4° N 140° 25.5° E 10km M: 2.3
K U 1 KA E % =0. 8
123 |26 04 56 | EHFULETED 35° 50.6° N 137 44.2° E 8km M: 2.8
FBPIR 1 AEMTEER %=1. 3 HIITAE IR =0, 9 AT H3%%=0. 9 LA 55 *=0. 6
AT % =0. 6
124 (26 05 20 | REFULETER 35° 50.6° N 137° 44.2° E 8km M: 2.4
FBPI 1 AKRENTHER %=1. 0 AT =FF%=0.8
125 |26 07 53 | w@ERHED 37° 02.1° N 140° 32.0° E 8km M: 3.8
TR 2 HERTRA AR 1=2. 1 TR | i k=2, 1 AR a T /EE=1.8 ¥&JIIMTEI*=1.5
1 ) RFRI P k=1, 4 HATRASS HT=1. 4 F)1FING k=1. 3 F) | HTRALfk=1. 1 /NEFHT A5 %=1, 1
BEAMTAIREE k=1, 0 HATTHHHE] %=1, 0 JRSSHT P8k =1. 0 FHTHT A *%=1. 0 FE[Ti*=0. 9
FFAT TAAA % =0. 8 FARHTHIAT % =0. 7 FHAFTHARIEHT %=0. 7 \ o= i =FaT=0. 7
JINBFRT/NEFSETRT =0, 7 ERILTHBARK *=0. 7 ZEE)1IT )\l *=0. 5 ERLFTHEAE=0. 5
TR 2 RrEThE k=1.5
1 BIzrih) IRk =1. 2 HliiE4=1. 1 KFH40=1. 0 FhEE T E/NE*=1.0
TR E THALET %=0. 9 ZRHiAH*=0.8 OV= G20 HUf)1%=0. 8 H LA *=0. 7
TR THRTERT=0. 7 e K i i k=0. 7 Oz LR it % =0. 7 HHEFHHE % =0. 7
WERETHILT %=0. 6 ACRTRYENT %=0. 6 A ETHEF M %=0. 6 i %=0.6
SRR k=0 5 IR ATEE %=0. 5
126 126 13 00 | FHFARRHE M 41° 27.5° N 141° 37.1° E 73km M: 3.2
AetiE 1 BAETART k=1. 0
127 |26 15 55 | ZIsURAbEs 36° 51.77 N 140° 35.0° E 4km M: 3.9
e i U 2 ESHTHURE %=1. 8 KEMTFLE %=1.5
1 EATTERN=L 1 T RT T sk =1. O MElTHAE TP EEF=0. 7 \ o X THsfNT % =0. 7 FIR[iH *=0. 7
TR g %=0. 6 1H)IETHE)1]%=0.5
PRI 2 ERRTZZ R %=1.6 TliTiii4=1.6
1 ERdiaH =1, 4 BT k=1, 4 SRR *=1. 3 S/ E*x=1.3
D= BT % =1. 3 R E AT k=1. 2 FHRE L *=1. 2 FhEkEt f/Nx=1. 2
ASTHBN NG % =1. 2 JLARBErRERIT s =1. 2 A T ERTACH % =1. 1 B s *=1. 1
AR k=1, 1 SPETHFH k=1 1 >3 A03 9 S kM %k=1. 1 Sk =1. 0 Al i=1. 0
BYITPIH %=1, 0 FHETAUEETIGANT *=1. 0 > IXHFFEF R *=1. 0 MM TH*=1.0
INEENTEA =0, 9 FKTIART =0 9 BPHFFE%=0.9 ><IFHRERA %=0.9 KFH4EHAT=0.9
AT k=0, 9 A AT k=0, 9 R HTHETHIET %=0. 8 @i %=0. 8
HIHTIEEIR % =0. 8 H SETi%HT%=0. 8 Al TAEE *=0. 8 BI|THEEE%=0. 8 A3 [w]rii/\ 4 *=0. 8
SRMTR k=0, 8 IRETTHIEM *=0. 8 /INEET/MI%=0. 8 BEENTALE*=0. 7 Faiilia F*=0.7
AT k=0, 7 DI B TIIEER=0. 7 A TRHET k=0 7 A H BT ERET=0. 7
JNEERT FER k=0, 7 YRR =0. 7 FLPEHT4E=0. 7 K T TRET 5k=0. 7
BN D BHTRFIH *=0. 7 BYITHEE*=0. 7 FHERETHEF O *=0.7 O7=biadidia)l%=0.7
SRFRRTTAE 15k =0. 6 RGBT =0, 6 FHEAE THEE%=0. 6 SEHTERH=0.5
RIREENE TT#AAZ=0. 5
NS 1 FAE THIACREFIT=1. 4 BEETREA *=1. 1 AYeh A NRR KR *=1. 0 HYHi4 AR *=1.0
KR TS k=1, 0 S e it AT k=1, 0 HHAHTHAT=1. 0 BEETHRH*=1.0
HEATIE) [T RSEE sk =1. 0 HEAIE IT/M 1] 3k=1. 0 IS ILFTFHR=0.8 H YA k=0.7
FERTA BT %=0. 7 HiIARTESHITER*=0. 6 SRR SR %=0. 6 AN *=0.5 FEiTHY *=0.5
TG IR 1 1)1 ThRIHET % =0. 8 Al L i BMAARET =0, 5
TEEN 1 BPEEEZS k=0, 9 BFHATIRERRIE %=0. 7 MATHET=0. 6 $ftr B iiEdr 2 %=0.6
128 (26 19 33 | FLEFIEE 33° 10.7 N 129° 07.3° E 10km M: 2.9
R I 1 /IMEREETEGI k=1, 3 = AR /AT % =0. 7
129 |27 14 06 | f&@Esuph 37° 12.9° N 141° 25.7 E 27km M: 4.2
e 0 1 FJIARINGE =0, 9 HEEERTALH *=0. 9 Vo X M =FlT=0. 6 FRITHHT A *=0. 5
130 |27 19 38 | #&&ERH 36° 58.5° N 141° 02.8" E 67km M: 3.8
e 2 EIIMTEJk=1. 8 HASTRGIIT=1. 7 FRITHT AR %=1. 6

1 WA EEF=1. 4 REIT R k=1, 4 BERTIARESIT %=1. 3 K TR k=1.2 EITIKIE *=1.2




HRE | R | A ity TR B FRASE
Fo | BB & oo B G E D
TR =1, 2 BEANT R %=1, 2 AETIAE *=1. 2 BRILTBHR k=1. 1 EJIHF/Ek=1.1
JINBFET R k=1, 1 /NEPRT/NEFTT sk=1. 1 FASTFEZERT sk=1. 1 2831175 )\ L % =1. 1
SRIBTRTRIA % =1. 1 AETHEA %=1 1 ARTEN=1 1 BifTisk=1. 0 ZARTH*=1. 0
WHE TN k=1, 0 HAZERTALF & =1. 0 fEEROHIR % =1. 0 288 [Tz *=1. 0
SEE TR )\ERT % =1. 0 JIIPNATT)IIN=0. 9 ) IBTEALE: %=0. 9 JI{RBT T/ [ %=0. 8 KEATEH%=0.8
RRILTTEA B =0. 8 FATHIAHERAT %=0. 7 BT KR 1=0. 7 JHPAS BN FIE%=0. 6
TAKATRERE %=0. 6 {1 5/AEFET FAGARAHIE % =0. 6 KEATE/INE=0. 6 W& /M4 i=0. 6
IRYSI 1 HReRE LS *=1. 2 E#kiiZe )1 %=1. 1 BIZHB)I/ N %=0. 8 mgkiiAm] x=0. 7
SR R=0. 7 HHeRE THAET k=0, 7 #RRE T b/ INE%=0. 7 ST %=0. 7
A IRBETFRIRRT % =0. 6 AR B i k=0. 5 £4)I[TFIH %=0. 5 A mH R HET %=0. 5
HER I 1 HAAETT RAMARRET %=0. 6
131 [28 01 03 | ZkhkbAbEs 36° 42.7 N 140° 36.2° E 8km M: 3.2
TR 1 ASCHFERTAGH %=1. 0 @EFkiTZe)15%=0.9 H ZHBNIVINGHE%=0. 7 HIRTHYENT %=0. 7
132 128 02 05 | AT RaEs 42° 49.2° N 141° 37.8" E 123km M: 3.8
AbifiE 1 ZEERTESHIDN k=1, 4 ZEERT Rt sk=1. 3
133 |28 09 56 | ‘=il 38° 55.5° N 141° 55.2° E 51km M: 3.1
HFR 1 —BHTTEEARAT % =0. 6
134 (28 14 15 | ABHEHT R HOES 42° 42.5° N 141° 56.7 E 17km M: 2.5
JbihE 1 JEER ] %=0. 7
135 |28 14 24 | #hAS) 1| HTER 35° 38.8° N 139° 32.3° E 25km M: 2.6
HURHD 2 NEFHRZA*=1.5
1 WTHTRRAE %=0. 8 BTHIFTARLF %=0. 7 VG HIAIHTHHMT %=0. 5
) 1[I 1 AREREDRE A k=1, 0 FRREE FP X 3 =0. 9
136 [28 15 11 | #bzs) 1| HaE 35° 38.6° N 139° 32.7 E 24km M: 2.1
et 1 NEFHIRZAN%=0.5
137 (28 18 09 | FukiLIbEALAR 34° 03.4° N 135° 10.9° E 7km M: 2.3
RO LR 1 fAHMRIEMT *=0.5
138 |28 23 02 | REAIRREAMS 32° 40.3° N 130° 42.2° E 16km M: 2.5
REARUL 1 REARPEXFRA=0.6
139 |29 05 06 | )15 36° 09.1° N 136° 45.6’° E 3km M: 2.8
) 1 Al EE%=0.9
140 29 20 40 | ZRhRuLAbLES 36° 43.9° N 140° 35.0° E 10km M: 2.9
PRI 1 BSZHBh) IR % =1. 1
141 (30 07 32 | A&— 7 VEmah 45° 10.1° N 146° 17.3° E 16km M: 5.4
Bl it 1 FREANTWRET k=1, 3 FRFINTEHNT %=0. 7 2LEETY haF/|%=0. 6 R 2 5 %=0. 6 BT HH%=0. 5
142 (30 16 20 | e e 34° 45.2° N 137 59.5° E 32km M: 2.6
] U 1 HITHPE R *=0. 6
143 |30 19 02 | A FHNEE 29° 11.8’ N 129° 10.6° E 3km M: 3.3
JEVL SR 1 BIRE SN ER*=1.2
144 (30 22 02 | HINEETER 36° 023 N 139° 653.7 E 42km M: 3.9
TR 3 WRHENL%=2.5
2 TSR % =2. 2 BRI R=2. 0 AT HNERT %=1.9 Sl *=1.9 HfdiH4=1.9
DNEBRBWHIREH *=1. 9 ARAFf=1 8 > IEfi/NE%k=1.8 K HiTHi{HE%=1.8
BFmrM *=1. 7 /INEER/IMI %=1 7 RSG5 FREF %=1.7 /JEERH EER%=1.7
SPETHTAE=L 7 ARATTA k=1 T FEAAIRIT k=1. 7 FHamiAMRERGHHT *=1. 6 4RI Ta%=1.6
WA AH=1. 6 TERRZk=1.6 SMHPR*=1.6 AT *=1.6
M HA D S EHH*=1. 6 HRTHA T *=1.6 R *=1. 5 AH#E *=1.5
1 AR =1, 4 FAfidek=1.4 S IXHRESR *=1.4 HMTERT k=1 4 FPETFIH:*=1.4
BYTEE k=1, 4 ST BTN R=1. 4 )\ TAHTER %=1. 3 TS %=1.3
SERTTRMI*=1. 3 OV= b mirgmEs *=1. 3 ZIEETEIE=1. 3 BYIIFNM *=1. 3
TRV IR k=1, 2 TCEEHT/IMEH sk=1. 2 JKHRMT A k=1. 2 B4 [FHERE %=1, 2
DL NEHMFFEFE *=1. 2 $RMTHE Fk=1. 1 FH I =1 1 7R iiRAHT *=1.0
PRI/ =1. 0 BURfi# k=1 0 /NEETEA *=1. 0 {77HRE %=1 0 FheRE T *=1.0
FERTTAENL % =0. 9 23908 9 SHTAFAH *=0. 9 $RHT#RH=0. 9 FEA IR TR AT %=0. 8
WHERE I %=0. 8 SRHTTER *=0. 8 WA BT O *=0. 8 {77 Ei&*%=0. 8 F=HFI=ZHH*=0. 8
Ff LR ehaf k=0, 8 Rl % =0. 8 FRlirifiitA k=0. 7 ZOREENETHT= th % =0. 7 HRTFrfi 8 %=0. 7
AT TR k=0 7 Mg s %=0. 6 FIFRETAR)I=0. 6 IREMTFAHEIL%=0. 6 FHhrT#EN *=0. 6
WRERE T /N =0. 6 AT THANT=0. 6 FRBif%=0. 5 FRITiZEEHE %=0. 5 Ik MK *=0. 5
N 2 TEPTHYP *=2. 0 EiiAaE*=2.0 TETAE*=1.8 TR %=1.8 FH = hIAREM=1. 7
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FiAHIEET=1. 7 HiAT AT k=1, 5
1 BRI RIERT k=1, 4 MEATHRERETHRR k=1. 4 BFARRTHARk=1. 4 FANTEHT %=1, 3
VERFTEibmT k=1. 2 ERATTHET k=1, 2 SRR *=1. 2 JERTHREHA *=1. 1 fERTHAEIT *=1.1
BT k=1 1 AT ARTAL % =1. 1 HiATHVERTZH %=1. 0 AT 70T %=0.9
EEJIBTU S XX k=0, 9 MR %=0.9 2E 7ML T=0. 8 VEEFTHIVANT %=0. 8 FHL = i %=0. 7
AT ACTRT & k=0, 7 TN ik M k=0, 5 FHNEirh ERT % =0. 5 {ERF iR # %=0.5
NEH FRR=2. 1 ARG k=1. 8 £ HEErHAEk=1. 8 FHEEH&M *=1. 7 =I5 R k=1 7
JIAHREARSE *=1.6 SWZERMXEN=1.6 S -EEBIXANK=1.5 AEEE*=1.5
1 SWEFERER =14 SUV-F BRI %=1.4 S\ - EREXAIFT*=1. 3 i TEKEF %=1. 3
SETk=1. 2 5T k=1 2 PRk =1. 2 SV - ERRX IR k=1, 1 JIZEAFHR *=1. 1
AETTFEE*=1. | AFEHGHE*=1. 1 EFAHk=1. 1 FHEBTHAEEH *=1.0 FHEAT_LFH*=1.0
IR k=1, 0 SVV=EPERFERI*=1.0 SUV=ERERREET *=1. 0 a2 %=1.0
SV EPRKTFHEA =10 JI|AHFA%=0.9 HRAAR*=0.9 FiHmhb%=0.9
IR =% %=0. 8 FARILTHAAZENT % =0. 8 P4 A *%=0. 8 SV 2 FKEXKFI%=0.8
M) BTHEH % =0. 8 S\ = EIAIX AL % =0. 8 FEHIAIR %=0. 8 A ELHi i *k=0. 7
ATH TG %=0. 7 FARETRAR %=0. 7 JI|ATH =" Fa=0. 7 FEELHH%=0. 7
U ERRKGES % =0. 7 FJITT LB A k=0, 7 AEARTAR %=0. 7 R =0. 6 SHEEHANT *=0.6
RBSTHEANT=0. 6 REATTEEVE % =0. 6 REATHVIRE %=0. 6 fTHTIARL*=0.6 AT, 14 %=0.6
PEEAT)I|HLsk=0. 5 {FZsM]/Nag 3k=0. 5 Il )\ k% =0. 5
PP TEEZS k=2, 1 BPHTTEREERIE % =1. 8 S iiHd 4 %=1.8 HIliEl=1.6
1 MR R *=1. 3 ZLUl/ k=1, 2 FEFFHE x=1. 2 fiifa*=1. 2 RHEREE2HE=1 1
INTRATRFEETHE *=1. 1 AHAE*=1. 1 fRETHE %=1 0 JRILTFERE *=1. 0 SHTZ /R *=0. 9
THEE R NXACEET k=0, 9 AN HVEREAGE %=0. 9 FHEHIHFT*=0. 8 FHEH{ZE *=0.8
ILE A =0 7 TG THIZHT % =0. 7 KA HiARACk=0. 7 FIPHHTARR %=0. 7 FRERFHHFERT%=0.6
R EFIGA G %=0. 6 B4 %k=0. 6 FHH AR *=0.5 [LEHiEIE LRA=0.5
FRHTRAF-%=0. 5 £ 1% 1=0. 5 FHEIHAIFF-H=0. 5
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HER I 1 FEARTISEEMT % =1. 3 KIRATH O %=1. 3 TAAHITIRE *=1. 1 E4MTEx=1. 1 HRKARTHEAE=1. 0
TEERGBAFNETSET L 5k =0. 7 BEAKTTAT =0, 6 1)1 IFHi7RMHT % =0. 5 V2 HATFIIRAT %=0. 5
HORUAR 1 HOTHEF XL H %=1, 3 B PEFX AEF k=1, 2 BB X EEAL k=1. 2 BTHTEX A %=1 1

HRCOREIX KRG k=1, 1 AT U frk=1. 0 BAAGIXHEH: %=0. 9 BTl X & %=0. 9
FRUE AN KLk =0. 9 BT TAAHRATIT=0. 8 HEARANT k=0, 8 HUTALXAPL %=0. 8
HRRRE DOLAN 3k =0. 8 BURTESEXARHRT % =0. 8 HRUSARX A %=0. 8 HURITH/I|XH14=0. 8
IR % =0. 8 HURUHTE X A ANT % =0. 7 BAUEXPE & Jk=0. 7 BRUEX =S =0. 6
HRURFRTRA B BT %=0. 6 LR T-HXE R %=0. 6 [E/)=FH728=0.6 P§EAHHAT*%=0.6
FORHEXHEF=0. 6 HURTE S IX BN =0, 5 UG X AR % =0. 5 MU AKX A *=0. 5
IHITHTFSRART %=0. 5 BAFIHTHR%=0. 5

) [ I 1 IR E AT E T k=1, 1 BEEEEXT 7 2R %=0. 8




